Уважаемые депутаты!

Дорогие жители Каневского сельского поселения!

На открытой сессии Совета Каневского сельского поселения мы традиционно подводим итоги развития поселения за минувший год, даем честную и объективную оценку нашей совместной работы, делаем выводы, что получилось, а что пока нет, определяем планы на будущее.


За  2015 год  в бюджет Каневского сельского поселения Каневского района поступило 156 млн. рублей, что составило      101 % от запланированного объема поступлений. Доходы поселения распределись следующим образом: субсидии, привлеченные в рамках участия в краевых муниципальных целевых программах и субвенции из других уровней бюджета – 23 миллиона 146 тысяч рублей, собственные доходы – 133 миллиона 673 тысячи рублей. Собственные доходы распределились следующим образом:

НДФЛ – 58 миллионов 161 тысяча рублей, что составило 45 % от общего поступления собственных доходов;

доходы от акцизов на нефтепродукты – 9 миллионов 74 тысячи рублей, 

земельный налог – 46 миллионов 584 тысячи рублей,

единый сельскохозяйственный налог – 1 миллион 300 тысяч рублей, 

налог на имущество физических лиц – 10 миллионов 400 тысяч рублей, 

доходы, полученные в виде арендной платы за земельные участки и имущество – 1 миллион 500 тысяч рублей, 

доходы от продажи земельных участков и имущества – 959 тысяч рублей, 

прочие поступления – 1 миллион 300 тысяч рублей, 

переходящий остаток денежных средств- 4,5 млн. рублей.

Уровень привлеченных субсидий по отношению к 2014 году составил 72 % или 23 млн. 146 тыс. рублей.

В 2015 году затраты бюджета поселения составили 156 млн. рублей. Из них:

- затраты на общегосударственные вопросы 34 млн. рублей;

         - на дорожное хозяйство 27 млн. рублей;

- затраты на благоустройство территории поселения и развитие сферы ЖКХ - 37 млн. рублей;

- содержание учреждений культуры и спорта- 50 млн. рублей;

- прочие затраты- 8 млн. рублей.

 В числе затрат на благоустройство, наведение санитарного порядка МУП «Чистая станица» из бюджета поселения выделено 12 млн., из которых только на сбор и вывоз мусора- 6,5 млн. рублей.


При поддержке администрации Краснодарского края, в рамках реализации мероприятий программы «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства на 2015 год» проведен капитальный ремонт асфальтового покрытия участков улиц: Черноморская, Уманская, Свердликова, Длинная  общей протяженностью более 2 км, на сумму 12 млн. 375 тыс. рублей. Проведены работы по ямочному ремонту асфальтового покрытия на общую сумму около 3,5 млн. рублей, общей площадью около 2 тыс. квадратных метров. Протяженность отремонтированных дорог с гравийным покрытием – более 9 километров, на сумму 1 млн. 153 тыс. рублей.  Выполнены работы по устройству тротуаров на улицах Широкая, Хлеборобная, Северная, Герцена, Гагарина, Горького на сумму более 2 млн. рублей, общей площадью более 4 тыс. квадратных метров.  С целью недопущения подтопления домовладений граждан выполнены работы по расчистке балки «Бакай», а также водоотводных каналов по улицам Советской и Чехова. Выполнены работы по нанесению осевой линии горизонтальной дорожной разметки и  дорожной разметки «Зебра»   площадью 3,5 тыс. квадратных метров на общую сумму 1 млн. 400 тыс. рублей.       Установлено более 250 новых дорожных знаков на общую сумму 550 тыс. рублей.


В 2015 году заменено более 5 тыс. метров водопровода. Для обеспечения бесперебойного водоснабжения населения выполнена закольцовка водопровода по ул. Тоннельной. На 7 артскважинах произведены ремонтные работы с заменой насосных агрегатов. Всего выполнено мероприятий на сумму  около 4 млн. рублей.


Устранено засоров на самотечных коллекторах общей протяженностью 13 километров на сумму более 5 млн. рублей. Закуплено насосного оборудования на сумму 645 тыс. рублей. Проведены работы по прокладке новых коллекторов по ул. Хлеборобной и Восточной. 
  

Общая протяженность линий уличного освещения в Каневском сельском поселении 183 км. В 2015 году закуплены энергосберегающие светильники на сумму более 200 тыс. рублей. Сегодня их 77 % от общего количества. На реконструкцию трех светофорных объектов в станице Каневской израсходовано более  200 тыс. рублей.  Стоимость ремонтных работ линий уличного освещения составила около 1 млн. рублей. Оплата за потребленную электроэнергию уличным освещением за 12 месяцев 2015 года составила более 8 млн. рублей. За 2015 год цена 1 кВт/часа выросла с 5 рублей 88 копеек до 6 рублей 75 копеек.

 

В 2015 году подготовлено более 600 постановлений в сфере земельных отношений. Выдано 505 выписок из похозяйственных книг о наличии у гражданина права на земельный участок, подготовлено 160 градостроительных планов на земельные участки, выдано около 200 разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию.    Разработаны и утверждены местные нормативы градостроительного проектирования. Проведено 16 общих собраний участников долевой собственности. В судебном порядке признано право муниципальной собственности на 74 участка в садоводческом товариществе «Юбилейное». Разработаны и утверждены схемы водо, газо, электроснабжения, водоотведения  Каневского сельского поселения. Семьям, имеющим трех и более детей, предоставлено 12 земельных участков. В Каневской появился новый микрорайон Восточный с  улицами имени полного георгиевского кавалера Григория Матвеевича Левченко, Авангардная, Взлетная, Дивная, улица имени Николая Николаевича Безвершенко, главного мелиоратора колхоза «Победа», Народная, Озерная, Офицерская. Для обеспечения нового микрорайона коммунальной инфраструктурой  с инвестором был заключен договор о подготовке им проектной документации по инфраструктуре (газификация, водоснабжение, электроснабжение), на основании которой поселение вступит в программу.



С целью улучшения санитарного состояния станицы в 2015 году проведено 12 субботников, 2 месячника по борьбе с карантинной и сорной растительностью и 3 санитарных месячника. Успешно проведены общероссийский и общекраевой субботники и субботник в преддверии празднования 221-ой годовщины со дня основания станицы Каневской.        В 2015 году проведено более  тысячи рейдовых проверок по выявлению нарушений санитарных правил и норм, правил землепользования и застройки, недопущения произрастания карантинной и сорной растительности, в которых приняли активное участие специалисты администрации Каневского сельского поселения, участковые уполномоченные полиции, председатели и члены органов территориального общественного самоуправления, представители общественности. Выдано 160 разрешений  на производство земляных работ, около 2 тыс. предписаний об устранении санитарных нарушений. 



В 2015 году на территории Каневского поселения работало более 16 тыс. личных подсобных и 175 крестьянско-фермерских хозяйств.  По сравнению с 2014 годом содержание животных в ЛПХ и КФХ увеличилось почти на 3 %. В ЛПХ увеличилось содержание кроликов и нутрий. Предприниматель Ирза Андрей Анатольевич в 2015 году содержал более 2 тыс. голов кур-несушек. Деревянко Сергей Валерьевич увеличил выращивание кур для забоя и продажи мяса птицы, в 2015 году расширил сеть магазинов до 5. Дубовая Татьяна Федоровна на сегодняшний день на     х. Бурсаки содержит 100 голов дойного стада КРС. Ежедневная сдача молока составляет до 800 литров. Владельцы ЛПХ в Каневском сельском поселении занимаются выращиванием овощей в закрытом грунте. Общая площадь теплиц, построенных в 2015 году, составила более 7 тыс. квадратных метров. Каневчане принимали участие в агропромышленной выставке «кубанская ярмарка» в г. Краснодаре, за что были награждены денежными премиями и  грамотами губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева. 



В осуществлении приоритетных направлений социально – культурного развития Каневского сельского поселения большая роль принадлежит учреждениям культуры. В поселении работают 66 клубных формирований, в которых задействовано более тысячи человек. Сотрудниками СДК «Колос» в 2015 году было проведено около 1 500 мероприятий,   обслужено   более 60 тыс.  зрителей.  2015 год знаменателен для СДК «Колос» тем, что два коллектива стали лауреатами краевого фестиваля-конкурса «Адрес детства- Кубань». Это образцовый ансамбль народной и современной хореографии «ОКИ-ДОКи» и детский коллектив декоративно-прикладного творчества «Ассорти». Не перестает удивлять своими достижениями «ОКИ-ДОКи», который летом из Крыма привез 15 дипломов лауреатов двух международных конкурсов. За отчетный год значительно улучшилась материально-техническая база домов культуры, за что от всей души хочется поблагодарить депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края Боеву Наталью Дмитриевну и Паранянц Роберта Васильевича, которые оказывали материальную помощь домам культуры. Заменены окна и установлена система видеонаблюдения в хуторских клубах. В доме культуры хутора Сухие Челбасы установлены новые входные двери, отремонтирована крыша котельной. В клубе хутора Орджоникидзе было реконструировано фойе, теперь там есть отдельный кабинет для библиотеки. Администрацией Каневского сельского поселения создаются все условия для того, чтобы творческим коллективам было комфортно расти и развиваться. 

 
В 2015 году библиотечная сеть поселения полностью сохранена, в нее входят центральная библиотека и 7 библиотек-филиалов. К чтению в библиотеки было привлечено около 6 тыс. человек. Выдано 186 тыс. экземпляров книг и периодических изданий. При  библиотеках работают 18 клубных объединений, участниками которых являются жители поселения. В 2015 году в библиотеках было проведено 740 массовых мероприятий, которые посетили  16 тыс. человек.   Фонд библиотек насчитывает более 38 тыс. экземпляров книг. За прошедший год для библиотек было приобретено  книг на сумму  более 80 тыс. рублей, выписано 350 наименований периодических изданий на сумму 175 тыс. рублей.



За отчетный период парк имени 30-летия Победы получил доход около 2 млн. рублей. На благоустройство и расширение парка было израсходовано 400 тыс. рублей.  Проведено 320 культурно-массовых и спортивно-оздоровительных мероприятий. Уже на протяжение не одного года парк встречает всех желающих красотой, ухоженностью, чистотой клумб и лужаек. За их красотой и состоянием следят 17 добросовестных рабочих зеленого хозяйства и цветоводов. В парке 11 механизированных аттракционов, обслуживают их 4 техника, одни из лучших- Ребезов Владимир Петрович и Томберг Владимир Вальтерович.  Весной 2015 года в теплице было выращено 30 тыс. штук рассады цветов разных видов. Из них высажено в парке пять с половиной тысяч, остальные  на территории поселения. К 70-летию Победы  в парке была установлена Арка, которая украшает центральный вход. В 2015 году парк 30-летия Победы признан лучшим в Краснодарском крае.

Парк культуры и отдыха имени 300-летия Кубанского казачьего войска в 2016 году отметит 50-летний юбилей. Ежегодно в парке проводится более 350 культурно-досуговых мероприятий. Культурная деятельность парка направлена на проведение фольклорных праздников, праздников этнического направления и традиционных массовых народных гуляний таких как: «Широкая Масленица», «Салют Победы», «Казачья старина», «Троица», «Августовский Спас», «Играй, гармонь!». Благодаря плодотворной работе, парк в 2015 году занял 3 место среди сельских парков и был награждён грамотой Министерства культуры Краснодарского края. Добросовестно и без нареканий работают Дорошенко Владимир Васильевич и Захарченко Александр Николаевич. На базе парка находится большая оранжерея и построены две арочные весенне-летние теплицы, которые уже заполнены рассадой цветочных культур для озеленения парка, станицы Каневской и Каневского района. Зооцентр парка- одно из любимых мест досуга каневчан. Численность поголовья составляет 170 голов животных и птиц. С каждым годом видовой состав обновляется. В 2015 году закончилось строительство новых 10 вольеров и помещения для охраны парка. На приобретение животных и строительство вольеров израсходовано 350 тыс. рублей. Хочется поблагодарить спонсоров, которые оказывают помощь в приобретении кормов для животных и птиц зооцентра. 

За отчетный период специалистами по работе с молодежью было проведено около 300 мероприятий. Волонтерами Каневского поселения была оказана адресная помощь 12 ветеранам Великой Отечественной войны, было проведено 72 мероприятия по линии «Антинарко». На конец 2015 года численность волонтеров насчитывала 250 человек. За время летних каникул было трудоустроено на дворовые спортивные площадки  80 человек. На эти цели из бюджета поселения выделено 330 тыс. рублей. В рейтинге реализации молодёжной политики девяти сельских поселений Каневского района «Каневская молодёжь» в 2015 году заняла уверенное 1 место.
За  истекший период 2015 года  проведено 225 спортивных мероприятий, в них приняли  участие более 12 тыс. человек. С января по июль проводились соревнования по 15 видам спорта в зачёт мужской и женской спартакиад «Сельские спортивные игры Кубани» с участием 13 мужских и 11 женских команд. Самые активные  коллективы- администрация Каневского района, администрация Каневского сельского поселения, управление образования, ЗАО  АФПЗ «Победа», Казачество, техникум «Знание», ОАО «Водопровод», Центр занятости населения, ОМВД. Стало традицией проведение ежемесячных семейных соревнований: «Веселые старты» и «Мама, Папа, Я — спортивная Семья». В дни летних каникул  проведены популярные Всекубанские турниры  на Кубок губернатора Краснодарского края по стритболу с участием 42 команд, и по футболу из 12 команд. На протяжении всего года инструкторами проводятся тренировочные занятия в группах здоровья, где занимаются пожилые, но здоровые духом жители Каневского поселения. Совместно с отделом молодежи Каневского сельского поселения  проводятся соревнования в рамках акций «Антинарко» и «Спорт против наркотиков». Спортивный клуб «Лидер» организовал и провел  краевые соревнования по вольной борьбе памяти Б.И. Репина, соревнования по стендовой стрельбе, соревнования по рыболовному спорту. В 2015 году по обращению молодых депутатов и жителей станицы Каневской, во исполнение поручений краевых и районных властей «О шаговой доступности граждан к спортивным объектам», была построена новая многофункциональная спортивная площадка с резиновым покрытием на пересечении  улиц Октябрьская и Резникова. Она оборудована для занятий такими видами спорта как мини-футбол, волейбол, уличный баскетбол и большой теннис. В 2015 году на спортивных площадках «Факел» и «Бакай» Каневского сельского поселения были установлены уличные спортивные тренажеры. Администрация Каневского сельского поселения и спортивный клуб «Лидер» по итогам работы за 2015 год заняли первое место в районе по организации спортивно-массовой работы. 


Уважаемые коллеги! Выражаю глубокую признательность администрации муниципального образования Каневской район, всем коллегам, депутатам, руководителям предприятий и учреждений за взаимодействие и сотрудничество. Впереди непростой год, но, безусловно, впереди у нас кроме трудностей и новые возможности, и новые победы. Объединив усилия и ресурсы, энергию и энтузиазм, мы продолжим делать жизнь каневчан благополучнее и интереснее. Будущее нашей любимой Каневской зависит от нас самих.


Спасибо за внимание!
