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Совет 

Каневского сельского поселения 

Каневского района 
04.02.2016 г.
№  1

ст-ца Каневская

Протокол

заседания рабочей группы по вопросу выбора способа сбора ТКО на территории Каневского сельского поселения Каневского района
Присутствовали:
- Герасименко Виктор Викторович- заместитель председателя Совета Каневского сельского поселения Каневского района, руководитель рабочей группы;

- Доброславская Ольга Александровна- депутат Совета Каневского сельского поселения Каневского района, секретарь рабочей группы;

- Пилипенко Евгений Иванович-депутат Совета Каневского сельского поселения Каневского района;

- Карпенко Андрей Григорьевич -депутат Совета Каневского сельского поселения Каневского района;

-Кравцова Екатерина Ивановна - депутат Совета Каневского сельского поселения Каневского района;
Приглашенные члены общественных организаций, политических партий, руководители органов ТОС:
- Репин Владимир Борисович- глава Каневского сельского поселения
- Фоменко Максим Витальевич- заместитель главы Каневского района

- Терещенко Виктор Михайлович- партия «Единая Россия»

- Лымарь Андрей Михайлович- КПРФ 

- Притыка Владимир Владимирович- партия «Родина»

- Левченко Сергей Алексеевич- ЛДПР

- Двинская Алла Александровна- Союз пенсионеров

- Бежко Александр Владимирович- атаман Каневского района

- Алексеев Александр Иванович- «Дети войны»

- Панченко Василий Петрович- руководитель органа ТОС

- Васильева Людмила Алексеевна- руководитель органа ТОС

- Чернявская Наталья Степановна- руководитель органа ТОС

- Простихина Вера Федоровна- Совет ветеранов

- Бутенко Елена Сергеевна- руководитель органа ТОС

- Шабунин Андрей Николаевич- лидер «Наш дом- Каневская»

- представители средств массовой информации


Повестка заседания: о выборе способа сбора ТКО на территории Каневского сельского поселения.

Выступил Герасименко В.В.:


С 25 ноября 2015 года в ст. Каневской изменилась система сбора и вывоза ТБО. В связи с ликвидацией контейнерной сети в ст. Каневской мнения населения о том, нужна такая система или нет, разделились. В адрес квартальных, депутатов, представителей различных уровней власти стали поступать различные жалобы. О сложившейся ситуации просьба рассказать Репина В.Б.

Выступил Репин В.Б.

Ранее вывозом мусора занималось МУП «Чистая станица», но в 2009 году предприятие оказалось на грани банкротства, попытки спасти положение не принесли результата. С 2012 года контейнерную сеть обслуживает ООО «ЭкоТон», которое выиграло аукцион. Число установленных контейнеров в станице было порядка 360, вместо 200 по норме. Убирать в некоторых местах приходилось дважды в день. Зачастую у контейнерных площадок скапливалась масса крупногабаритного мусора, при этом сами контейнеры могли быть заполнены наполовину. В то же время добросовестная часть  плательщиков составляла менее трети населения. В конце октября 2015 года у меня с  руководителем «ЭкоТона» Владиславом Бондаревым  состоялся разговор о том, что предприятие, просчитав экономическую составляющую, решило отказаться от существующей контейнерной системы, предложив перейти на позвонковый метод по определенному графику. В противном случае «ЭкоТон» может вообще отказаться выполнять работы по обслуживанию. Оставить станицу без вывоза мусора накануне новогодних праздников было нельзя. Информационно-разъяснительня работа среди населения велась через газеты, но люди мало их читают. Мы это упустили, поэтому сложилась данная ситуация. Пошли жалобы, нарекания, наше население разделилось на два лагеря: «за» и «против» новой системы. На сегодняшний день около 45 % населения заключили договоры. Больше тысячи контейнеров каневчане приобрели или сделали сами и поставили в своих дворах. Часть населения вывозят мусор на свалку, где возле проходной стоит контейнер. По выходным проезжают четыре телеги МУП «Чистая станица» и бесплатно собирают негабаритный мусор. На первый месяц года объявляли мораторий на штрафы за стихийный выброс мусора. С 1 февраля в поселении на трех машинах экологами ведется видеонаблюдение. За 4 дня составлено 25 административных протоколов. 

Вопрос Шабунина А.Н.:


Речь идет о возврате контейнерной сети?

Ответ Репина В.Б.:


Возврат к контейнерной системе возможен, но для этого заключить договора за сбор и вывоз ТКО должно около 90 % населения и юридических лиц.

Вопрос Алексеева А.И.:


Я был в Финляндии, там мусор выводится в килограммах, все компьютеризировано. Предлагаю мусор считать не в кубометрах, а в килограммах.

Ответ Репина В.Б.:


У нас нет машин, где можно посчитать выбрасываемый людьми мусор в килограммах.

Вопрос Алексеева А.И.:


Можно ли вывозить мусор на свалку бесплатно?

Ответ Репина В.Б.:


Ведро мусора на свалке можно сдать за 1,5 рубля, мешок мусора-  за 15 рублей.

Герасименко В.В.: 


Много нареканий по новой системе сбора мусора поступает от жителей многоквартирных домов. Слово Пилипенко Е.И.

Выступил Пилипенко Е.И.:


Многие жители многоквартирных домов отказались от возврата к контейнерной сети, другие хотят возврата, но не хотят следить за чистотой. Поэтому, сейчас решается вопрос кто будет следить за чистотой и как увеличить количество договоров на вывоз ТКО. По каждому многоквартирному дому необходимо принимать индивидуальное решение. Где то решается вопрос об установке жителями МКД системы видеонаблюдения. Из 75 многоквартирных домов только жители 4 МКД просят вернуть контейнерную сеть.

Герасименко В.В.:


Прошу по сложившейся ситуации выступить Фоменко М.В.

Выступил Фоменко М.В.


В настоящее время проходит перестройка сложившейся системы вывоза ТКО. Администрация района  видит работу поселения, поддерживает ее, только необходимо продолжать разъяснительную работу с населением для стабилизации ситуации. Администрация района, сельского поселения, предприятие «ЭкоТон» стараются выполнить все условия и предложения каневчан. Однако, какие бы позиции каневчане не занимали, допускать сброс мусора в балки, водоемы, лесополосы не приемлемо. Принципиальная сторона- это одно, а та среда, в которой мы живем и будут жить наши потомки- другое.

Бутенко Е.С.: 


Нужно больше в СМИ информации о положительных моментах, о людях, которые радеют за станицу, необходимо встречаться с лидерами блогосферы.

Лымарь А.М.: 


Большая надежда на молодежь поселения. Мы все вместе должны решать проблемы. Молодежь техникума «СКТ «Знание» принимает большое участие в чистоте станицы. Ведь молодые ребята, убрав ту или иную территорию станицы, вряд ли станут мусорить.

Двинская А.А.: 


Главная проблема в оплате за мусор. Почему люди не хотят платить за свой же мусор? Может быть этот вопрос учесть при ежегодной переписи населения.
Простихина В.Ф.: 


Основной вопрос с мусором лежит в моральной плоскости. Все вопросы можно спокойно решать, но платят за вывоз мусора и стоят в очереди к мусоровозам в основном каневчане старшего поколения. Большинство пенсионеров поддерживают предпринимаемые администрацией поселения действия и будут больше проводить разъяснительные работы с молодежью.

Панченко В.П.:  


В рамках пилотного проекта в микрорайоне Южный составляется схема контейнерных площадок, планируется установить вместо четырех, которые были раньше, шестнадцать контейнеров. Сейчас «ЭкоТон» предложил новый вариант договора на сбор и вывоз ТКО, который по моему мнению, должен устроить всех. Нужно установить больше урн возле магазинов. Я, как руководитель органа ТОС, приложу все силы к усилению разъяснительной работы со своими жителями, проведу подворный обход с целью увеличения количества договоров.

Васильева Л.А.: 


Обо мне много негатива выложено в сети интернет, но я не обращаю на это внимания. А жители Загребли в своем подавляющем большинстве, против возврата контейнерной сети.

Шабунин А.Н.: 


На Интернет не стоит закрывать глаза, нужно прислушиваться к мнению людей. У большинства каневчан сложилось негативное отношение к «ЭкоТону». Я не стану на сторону тех, кто загрязняет лесопосадки и реки, но нужно, чтобы у людей был выбор, куда бросать мусор.

Герасименко В.В.: 


Предлагаю первое заседание рабочей группы завершить. По итогам проведения заседания рабочей группы принять решение:

1. Депутатам Совета Каневского сельского поселения Каневского района, председателям органов ТОС Каневского  сельского поселения Каневского района активизировать разъяснительную работу среди населения о новой системе сбора и вывоза ТКО, а также о необходимости заключения жителями поселения  договоров на сбор и вывоз ТКО .

2. Рекомендовать руководителю ООО УК «Доверие Юг Капитал» Пилипенко Е.И. совместно с ООО «ЭкоТон» и старшими многоквартирных домов активизировать работу по заключению договоров на сбор и вывоз ТКО с жителями многоквартирных домов по ул. Вокзальной, 70, 72, 74, 76, 78, 80. При условии заключения жителями 90 % договоров, обеспечить установку контейнеров в районе данных многоквартирных домов.

3. Руководителю ООО «ЭкоТон» до 20.02.2016 года предоставить рабочей группе анализ динамики заключения договоров на сбор и вывоз ТКО жителями поселения, а также проинформировать рабочую группу о проблемах, возникающих в процессе организации сбора и вывоза ТКО.

4. Рекомендовать руководителю ТОС Панченко В.П. совместно с ООО «ЭкоТон» реализовать предлагаемый «пилотный» проект в микрорайоне Южный в интересах жителей данного микрорайона, с привлечением всех заинтересованных структур. 

5. Следующее заседание рабочей группы провести 20.02.2016 года с приглашением руководителя ООО «ЭкоТон» и заслушиванием исполнителей по выполнению данного решения.

Руководитель рабочей группы:                                                          В.В.Герасименко

Секретарь рабочей группы:                                                            О.А.Доброславская
