
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов, о противодействии коррупции, а также земельного законодательства.
Внесено представление прокуратуры Каневского района № 7-01/1-2015/6306 от 05.08.2015 года об устранении законодательства об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов, о противодействии коррупции, а также земельного законодательства  (не все проекты НПА размещены в сети Интернет, не все административные регламенты предоставления муниципальных услуг по земельному законодательству разработаны).
Представление удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля.
Внесено представление прокуратуры Каневского района № 7-01/3-2015/6487 от 13.08.2015 года об устранении нарушений законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля (выявлены нарушения при проведении муниципального контроля).
Представление удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.


Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства в сфере природопользования и карантина растений.
Внесено представление прокуратуры Каневского района № 7-01/2-2015/6466 от 12.08.2015 года об устранении нарушений законодательства в сфере природопользования и карантина растений (выявлены очаги произрастания карантинного растения - амброзии).
[bookmark: _GoBack]Представление удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
