
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Внесено представление прокуратуры Каневского района № 7-01/3-2015/5728 от 14.07.2015 года об устранении законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства (необходимо провести реконструкцию разводящих сетей водоотведения поселения, достигших предельного физического износа).
Представление удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности (на отдельных улицах отсутствует горизонтальная разметка, технические средства организации движения)
Внесено представление прокуратуры Каневского района № 7-01/3-2015/5901 от 20.07.2015 года об устранении нарушений законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности (на отдельных улицах отсутствует горизонтальная разметка, технические средства организации движения).
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