
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района бюджетного, жилищного, земельного градостроительного законодательства, а также законодательства о муниципальной собственности, о муниципальных унитарных предприятиях, в сфере жилищно-коммунального хозяйства, об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности, о защите населения  и территории о чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  
Внесено представление прокуратуры Каневского района № 701/2015/4280 от 01.06.2015 года (отсутствует отдельные нормативные правовые акты в указанных сферах, отсутствует паспорт безопасности поселения, не насена  разметка на отдельные автомобильные дороги, отсутствуют узлы учета тепловой энергии в учреждениях поселения).
Представление удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.


Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства о пассажирских перевозках.
Внесено представление прокуратуры Каневского района № 7-01/3-2015/4467 от 04.06.2015 года об устранении нарушений законодательства о пассажирских перевозках (не разработан нормативный акт, устанавливающий порядок осуществления контроля за выполнением перевозчиком условий договора на право осуществления регулярных пассажирских перевозок, проведения линейного контроля).
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