
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства о миграции и местном самоуправлении.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 08.05.2015 года  № 27-01/3639-2015 об устранении нарушений  о миграции и местном самоуправлении (отсутствие информации о фактическом местонахождении иностранных граждан на территории поселения).
Представление удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 15.05.2015 года  № 7-01/3/3817-2015 об устранении нарушений законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства ( отсутствует коммерческий узел учета  тепловой энергии и горячего водоснабжения в здании администрации и в ДК «Колос»).
Представление удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства о противодействии коррупции.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 27.05.2015 года  № 7-01/1/4147-2015 об устранении нарушений о противодействии коррупции (не размещены на сайте сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).
[bookmark: _GoBack]Представление удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
