
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства в области обеспечения транспортной безопасности.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 03.11.2015 года  № 7-01/3-2015/9649 об устранении нарушений  законодательства в области обеспечения транспортной безопасности (не разработана программа обеспечения безопасности населения на транспорте.
Представление не удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства  о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 09.11.2015 года  № 7-01/3-2015/8727 об устранении нарушений  законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля (выявлены ошибки при составлении плана контроля на 2016 год, не разработаны административные регламенты осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, осуществления контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых ).
Представление удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.


Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства об автомобильных дорогах и безопасности дорожного движения.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 12.11.2015 года  № 7-01/3-2015/8829 об устранении нарушений  законодательства об автомобильных дорогах и безопасности дорожного движения (отсутствие дорожной разметки, не установлены дорожные знаки, не проведен ямочный ремонт и т.д.).
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