
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства в сфере природопользования и защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 02.03.2016 года № 7-04/2-2016 об устранении  нарушений законодательства в сфере природопользования и защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера будет (на сайте поселения не размещена информации в рассматриваемой сфере).
Представление не удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства о социальной защите инвалидов.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 03.02.2016 года  № 7-01/3-2016/1286 об устранении нарушений законодательства об устранении нарушений законодательства о социальной защите инвалидов (отсутствует версия для слабовидящих)
Представление не удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства об автомобильных дорогах и безопасности дорожного движения.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 15.03.2016 года  № 7-01/3-2016/1526 об устранении нарушений законодательства об автомобильных дорогах и безопасности дорожного движения (наличие ям на дорогах, отсутствие разметки)
Представление удовлетворено.
	
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства о противодействии коррупции и законодательства при производстве по делам об административных правонарушениях.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 25.02.2016 года № 7-01/3-2016/1170 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и законодательства при производстве по делам об административных правонарушениях (выявлены нарушения при производстве дел об административных правонарушениях)
Представление не удовлетворено.
 
 Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства об управлении и распоряжении муниципальным имуществом, о защите конкуренции, бюджете, противодействии коррупции.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 14.03.2016 года  № 7-01/3-2016/1489 об устранении нарушений законодательства об управлении и распоряжении муниципальным имуществом, о защите конкуренции, бюджете, противодействии коррупции  (выявлены нарушения в конкурсе 2012 года о передаче в аренду техники, конфликт интересов, отсутствие лицензии в МУП «Чистая станица»)
Представление не удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства об общих принципах организации местного самоуправления, муниципальной службе и противодействия коррупции.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 28.03.2016 № 7-01/3-2016/1808  об устранении нарушений законодательства об общих принципах организации местного самоуправления, муниципальной службе и противодействия коррупции (отсутствует правовой акт определяющий порядок и сроки применения взысканий, порядок внесения муниципальных правовых актов)
[bookmark: _GoBack]Представление удовлетворено.


