
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства по делам об административных правонарушениях.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 15.04.2016 года № 7-01/3-2016/2392 об устранении  нарушений административного законодательства по делам об административных правонарушениях будет рассматриваться (выявлены нарушения в составлении протокола об административном правонарушении).
Представление не удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства о социальной защите инвалидов.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 03.02.2016 года  № 7-01/3-2016/1286 об устранении нарушений законодательства об устранении нарушений законодательства о социальной защите инвалидов (отсутствует версия для слабовидящих)
Представление не удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 12.04.2016 года  № 7-01/1-2016/2551 об устранении нарушений законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства (отсутствует целевая программа развития субъектов малого и среднего предпринимательства).
Представление удовлетворено.
	
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства об автомобильных дорогах и безопасности дорожного движения.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 15.03.2016 года  № 7-01/3-2016/1526 об устранении нарушений законодательства об автомобильных дорогах и безопасности дорожного движения.
 Представление удовлетворено.
 
 Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Внесено представление прокуратуры Каневского от 25.04.2016 года № 7-01/3-2016/2563 об устранении нарушений законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства (не оплачена задолженность учреждений Каневского сельского поселения Каневского района за тепловую энергию МУП «Тепловые сети).
Представление удовлетворено.
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