Информация 
о результатах продажи посредством публичного предложения


Администрация Каневского сельского поселения Каневского района (организатор торгов) информирует о том, что 21 ноября 2016 года в 10 часов 00 минут по адресу: ст. Каневская, ул. Горького, 63, каб.3 состоялась продажа посредством публичного предложения имущества Каневского сельского поселения Каневского района. Продажа открытая по составу участников, открытая по форме подачи предложений о цене имущества.

На момент окончания приема заявок по лоту № 1 - здание (жилой дом) площадью 56,1 кв.м. с кадастровым номером 23:11:0603273:95 с земельным участком площадью 900 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, с кадастровым номером 23:11:0603273:37, с видом разрешенного использования – земельные участки под личным подсобным хозяйством, расположенное по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Октябрьская, 92, подано 2 заявки: 
1) Мацко Роман Григорьевич (участник № 1);

2) Винер Денис Витальевич (участник №2).

В процессе торгов цену имущества, сложившуюся на 25 "шаге понижения" – 625 000,00 (шестьсот двадцать пять тысяч) рублей без учета НДС, подтвердил участник № 1 (Мацко Роман Григорьевич). 

Победителем продажи посредством публичного предложения  имущества Каневского сельского поселения Каневского района признан  участник № 1 — Мацко Роман Григорьевич.


Задаток возвращается участнику продажи посредством публичного предложения, за исключением его победителя, в течение 5 календарных  дней со дня подведения итогов продажи.

