Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства об общих принципах организации местного самоуправления, а также о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля.
Внесено редставление прокуратуры Каневского района от 12.12.2016 года  № 7-01/1-2016/8708 об устранении нарушений законодательства об общих принципах организации местного самоуправления, а также о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля ( нарушения при составлении плана контроля на 2017 год).
Представление удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.	


Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства о противодействии коррупции.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 05.12.2016 года  № 7-01/1-2016/8487 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции (не приняты меры к рассмотрению Советом Каневского сельского поселения Каневского района вопроса о досрочном прекращении полномочий депутата Совета в связи с не предоставлением сведений о доходах.
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