Прокуратурой Каневского района проведена проверка исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства об автомобильных дорогах и безопасности дорожного движения.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 02.02.2017 года № 7-01/3-2017/588 об устранении нарушений законодательства об автомобильных дорогах и безопасности дорожного движения. 
Представление не удовлетворено.


Прокуратурой Каневского района проведена проверка исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов, о противодействии коррупции, а также о порядке ведения регистров муниципальных правовых актов. 
Внесено  представление прокуратуры Каневского района от 31.01.2017 года  № 7-01/1-2017/605 об устранении нарушений законодательства об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов, о противодействии коррупции, а также о порядке ведения регистров муниципальных правовых актов.
[bookmark: _GoBack]Представление удовлетворено.
Должностное лицо администрации Каневского сельского поселения Каневского района привлечено к дисциплинарной ответственности.
