[bookmark: _GoBack]Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства о муниципальной собственности и о безопасности дорожного движения.
Внесены представления прокуратуры Каневского района:
-  от 28.02.2017 года  № 7-01/1-2017/1259 об устранении нарушений законодательства о муниципальной собственности и о безопасности дорожного движения. 
Представление удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
- от 02.03.2017 года  № 7-01/3-2017/1362 об устранении нарушений законодательства об автомобильных дорогах и безопасности дорожного движения.
Представление удовлетворено.
- от 13.03.2017 года  № 7-01/3-2017/1651 об устранении нарушений законодательства об автомобильных дорогах и о безопасности дорожного движения.
Представление удовлетворено.


Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района законодательства в сфере лицензирования охранной деятельности и противодействия терроризму.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 21.03.2017 года  № 7-01-2017/1866 об устранении нарушений законодательства в сфере лицензирования охранной деятельности и противодействия терроризму.
Представление не удовлетворено.


Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований миграционного законодательства об экстремистской деятельности.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 06.03.2017 года  № 27-01-2017/144 об устранении нарушений требований миграционного законодательства об экстремистской деятельности.
Представление не удовлетворено.
