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Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований трудового законодательства.
 Внесено представление прокуратуры Каневского района от 01.03.2018 года  № 7-01/3-2018/1354 об устранении нарушений трудового законодательства. Представление удовлетворено.


Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о торговой деятельности, земельного законодательства.  
Внесено представление прокуратуры Каневского от 05.03.2018 года  № 7-01/1-2018/1397 об устранении нарушений законодательства о торговой деятельности, земельного законодательства. 
Представление удовлетворено.

[bookmark: _GoBack]Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля.
Внесено представление прокуратуры Каневского от 16.03.2018 года  № 7-01/1-2018/1670 об устранении нарушений законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля.
 Представление удовлетворено.

