апрель 2018 г.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований природоохранного, земельного и санитарно-эпидемиологического законодательства.
 Внесено представление прокуратуры Каневского района 13.04.2018 года  № 7-01/5-2018/2571 об устранении нарушений природоохранного, земельного и санитарно-эпидемиологического законодательства.
 Представление не удовлетворено.


Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований об эксплуатации гидротехнических сооружений и о защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Внесено представление прокуратуры Каневского от 11.04.2018 года  № 7-01/2-2018/2634 об устранении нарушений законодательства об эксплуатации гидротехнических сооружений и о защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
 Представление удовлетворено.


Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о противодействии коррупции.
[bookmark: _GoBack]Внесено представление прокуратуры Каневского от 30.03.2018 года  № 86-01-2018/2074 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
 Представление удовлетворено.

