Информация 
о результатах продажи посредством публичного предложения


Администрация Каневского сельского поселения Каневского района (организатор торгов) информирует о том, что 07 мая 2018 года в 10 часов 00 минут по адресу: ст. Каневская, ул. Горького, 63, каб.3 состоялась продажа посредством публичного предложения имущества Каневского сельского поселения Каневского района. Продажа открытая по составу участников, открытая по форме подачи предложений о цене имущества.


Для участия в продаже посредством публичного предложения жилого помещения (квартиры) площадью 40,6 кв.м., с кадастровым номером 23:11:0603134:179, расположенного по адресу: Каневской район, ст. Каневская, ул. Горького, д. 98, кв. 13 (лот № 1) зарегистрировались следующие участники:
1) Еременко Денис Андреевич (участник № 1);

2) Рыжов Олег Игоревич (участник № 2);
3) Ковалев Александр Григорьевич (участник № 3);

4) Ковалев Роман Григорьевич (участник № 4);

5) Пивнева Галина Ивановна (участник № 5);

6) Дмитриева Елена Ивановна (участник № 6);

7) Захарченко Виктор Николаевич (участник № 7);

8) Мужев Иван Викторович (участник № 8).

В процессе торгов цену имущества сложившуюся на 25 «шаге понижения» -  433 000,00 (четыреста тридцать три тысячи) рублей, подтвердили участники № 1 (Еременко Денис Андреевич), № 2 (Рыжов Олег Игоревич), № 3 (Ковалев Александр Григорьевич), № 4 (Ковалев Роман Григорьевич), № 5 (Пивнева Галина Ивановна), № 6 (Дмитриева Елена Ивановна), № 7 (Захарченко Виктор Николаевич), № 8 (Мужев Иван Викторович).
Предпоследнюю цену сложившуюся на 29 «шаге повышения» - 684 140,00 (шестьсот восемьдесят четыре тысячи сто сорок) рублей, предложил участник № 7 — Захарченко Виктор Николаевич.
Наибольшую цену имущества сложившуюся на 30 «шаге повышения» - 692 800,00 (шестьсот девяносто две тысячи восемьсот) рублей, предложил участник № 6 — Дмитриева Елена Ивановна.
Победителем продажи посредством публичного предложения  имущества Каневского сельского поселения Каневского района по лоту № 1-  жилое помещение (квартира) площадью 40,6 кв.м., с кадастровым номером 23:11:0603134:179, расположенное по адресу: Каневской район, ст. Каневская, ул. Горького, д. 98, кв. 13 признан участник № 6 – Дмитриева Елена Ивановна. 


Задаток возвращается участнику продажи посредством публичного предложения, за исключением его победителя, в течение 5  дней с даты подведения итогов продажи.

