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Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о похоронном деле.
 Внесено представление прокуратуры Каневского района от 29.06.2018 года  № 7-01/3-2018/4843 об устранении нарушений  законодательства о похоронном деле.
 Представление   удовлетворено.
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Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований природоохранного, санитарно-эпидемиологического  законодательства.
Внесено представление прокуратуры Каневского от 29.06.2018 года  № 7-01/5-2018/4808 об устранении нарушений природоохранного, санитарно-эпидемиологического  законодательства.
 Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства в сфере муниципального нормотворчества, об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов, о противодействии коррупции, а также о порядке ведения регистров муниципальных правовых актов
Внесено представление прокуратуры Каневского от 29.06.2018 года  № 86-01-2018/4891 об устранении нарушений законодательства в сфере муниципального нормотворчества, об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов, о противодействии коррупции, а также о порядке ведения регистров муниципальных правовых актов.
 Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований земельного   законодательства.
Внесено представление прокуратуры Каневского от 09.07.2018 года  № 7-01/1-2018/5216 об устранении нарушений земельного законодательства Представление не удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований градостроительного  законодательства.
Внесено представление прокуратуры Каневского от 25.06.2018 года  № 7-01/1-2018/2984 об устранении нарушений градостроительного законодательства.
 Представление не удовлетворено.

