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Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о персональных данных.
 Внесено представление прокуратуры Каневского от 23.01.2019 года № 7-01/3-2019/560 об устранении нарушений  законодательства о персональных данных
 Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о муниципальной собственности и о безопасности дорожного движения.
 Внесено представление прокуратуры Каневского от 10.01.2019 года № 7-01/1-2019/229 об устранении нарушений законодательства о муниципальной собственности и о безопасности дорожного движения.
 Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности.
Внесено представление прокуратуры Каневского района  от 09.01.2019 года № 7-01/3-2019/173 об устранении нарушений законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности (строительство тротуара)
Представление не удовлетворено.

[bookmark: _GoBack]Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства а о противодействии экстремистской деятельности.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 20.12.2018 г. № 27-01-2018/9806 об устранении нарушений законодательства о противодействии экстремистской деятельности.
Представление не удовлетворено
