февраль 2020 г.
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства об увековечивания памяти погибших при защите Отечества. 
[bookmark: _GoBack]Внесено представление прокуратуры Каневского района от 31.01.2020 года № 7-01/3-2020    об устранении нарушений  законодательства об увековечивания памяти погибших при защите Отечества.
 Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований природоохранного и санитарно-эпидемиологического законодательства.
 Внесено представление прокуратуры Каневского района  от 05.02.2020 года № 7-01/1-2020/1209 об устранении нарушений  природоохранного и санитарно-эпидемиологического законодательства.
 Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства об энергосбережении и повышения энергетической эффективности. 
Внесено представление прокуратуры Каневского района  от 21.02.2020 года № 7-01/3-2020/1744 об устранении нарушений  законодательства об энергосбережении и повышения энергетической эффективности. 
Представление удовлетворено.


