апрель 2020 г.
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности и безопасности дорожного движения.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от  08.04.2020 года № 7-01/3-2020/3237    об устранении нарушений  законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности и безопасности дорожного движения.
 Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
Внесено представление прокуратуры Каневского района  от 22.04.2020 года № 7-01/1-2020/3539 об устранении нарушений  законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
  Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства в сфере миграции.
[bookmark: _GoBack]Внесено представление прокуратуры Каневского района  от 20.04.2020 года № 7-01-2020/3604 об устранении нарушений  законодательства в сфере миграции.
 Представление удовлетворено.


