июнь 2020 г.
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований налогового законодательства и законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 01.06.2020 года № 7-01/2 -2020/4870 об устранении нарушений  налогового законодательства и законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг.
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о муниципальной собственности.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 08.06.2020 года № 7-01/3 -2020 об устранении нарушений  законодательства о муниципальной собственности.  
Представление удовлетворено.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 16.06.2020 года № 7-01/1 -2020/5473 об устранении нарушений  законодательства о муниципальной собственности .
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о рассмотрении обращений граждан.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 26.06.2020 года № 7-01/3-2020 об устранении нарушений  порядка рассмотрения граждан Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований земельного законодательства. Внесено представление прокуратуры Каневского района от 25.06.2020 года № 7-01/1 -2020/ 5805 об устранении нарушений  земельного законодательства.
[bookmark: _GoBack]Представление удовлетворено.
