август 2020 г.
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 10.08.2020 года № 7-01/3 -2020/7700 об устранении нарушений  в сфере жилищно-коммунального хозяйства.  
Представление удовлетворено.


Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля. 
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 14.08.2020 года № 7-01/1-2020/8083 об устранении нарушений  законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля. 
Представление удовлетворено.


Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства в сфере поддержки многодетных семей. 
[bookmark: _GoBack]Внесено представление прокуратуры Каневского района от 27.08.2020 года № 7-01/1-2020/8451 об устранении нарушений  земельного законодательства, законодательства в сфере поддержки многодетных семей. 
Представление удовлетворено.


