февраль 2021 г.
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства при осуществлении нормотворчества.
Внесено представление прокуратуры Каневского района прокуратуры Каневского района от 27.01.2020 года № 7-01/-2020/916 об устранении нарушений  законодательства при осуществлении нормотворчества. 
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о противодействии терроризму, охране жизни и здоровья несовершеннолетних. 
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 03.02.2021 года № 7-01-2021/1307 об устранении нарушений  законодательства о противодействии терроризму, охране жизни и здоровья несовершеннолетних. 
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о защите животного мира, санитарно-эпидемиологического законодательства.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 10.02.2021 № 07-07-01-2021/1643 об устранении нарушений законодательства о защите животного мира, санитарно-эпидемиологического законодательства.
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований жилищного законодательства и законодательства об исполнительном производстве.
[bookmark: _GoBack]Внесено представление прокуратуры Каневского района района от 26.02.2021 г. № 07-01/2021 об устранении нарушений жилищного законодательства и законодательства об исполнительном производстве.
 Представление удовлетворено.
