Информация о результатах продажи 


Администрация Каневского сельского поселения Каневского района (организатор торгов) информирует о том, что 24 июня 2021 года в 10 часов 00 минут по адресу: ст. Каневская, ул. Горького, 63, каб.3 состоялась продажа имущества Каневского сельского поселения Каневского района. Продажа открытая по составу участников, открытая по форме подачи предложений о цене имущества.


Для участия в продаже квартиры площадью 31,4 кв.м., с кадастровым номером 23:11:0603125:136, расположенной по адресу: Краснодарский край, Каневской район, ст. Каневская, ул. Партизанская, д. 29, кв. 2 (лот № 1) зарегистрировались следующие участники:
1) Дубровская Мария Александровна (участник № 1);

2) Бережная Валерия Руслановна (участник № 2);
3) Деренченко Тарас Владимирович (участник № 4);

4) Тищенко Ярослав Александрович (участник № 5);

5) Кондратьев Денис Сергеевич (участник № 6).
В процессе торгов наибольшую цену имущества  742 350,00 (семьсот сорок две тысячи триста пятьдесят) рублей предложил участник № 6.
Победителем продажи имущества Каневского сельского поселения Каневского района по лоту № 1-  квартира площадью 31,4 кв.м., с кадастровым номером 23:11:0603125:136, расположенная по адресу: Краснодарский край, Каневской район, ст. Каневская, ул. Партизанская, д. 29, кв. 2  признан участник № 6 – Кондратьев Денис Сергеевич. 
