  январь 2022г.
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского законодательства законодательства при осуществлении нормотворчества, законодательства в сфере газификации, об образовании и муниципальной службе.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 13.01.2022 года  № 7-01-2022/20 об устранении нарушений законодательства при осуществлении нормотворчества, законодательства в сфере газификации, об образовании и муниципальной службе.
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований бюджетного законодательства.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 21.01.2022 года  № 7-01-2022/84 об устранении нарушений бюджетного законодательства.
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований бюджетного законодательства, законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 19.01.2022 года  № 7-01-2022/131 об устранении нарушений бюджетного законодательства, законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних.
Представление удовлетворено.
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Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 18.01.2022 года  № 7-01-2022/69 об устранении нарушений законодательства об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации.
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства, регламентирующих использование бесхозяйных объектов, законодательства о промышленной безопасности производственных объектов.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 24.01.2022 года  № 7-01-2022/91 об устранении нарушений законодательства, регламентирующих использование бесхозяйных объектов, законодательства о промышленной безопасности производственных объектов.
Представление удовлетворено.
