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Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства при осуществлении нормотворчества, о противодействии коррупции, о межнациональных отношениях.
Внесено представление прокуратуры Каневского района прокуратуры Каневского района от 16.01.2023 года       № 7-01/Прдп81-23-20030029 об устранении нарушений законодательства при осуществлении нормотворчества, о противодействии коррупции, о межнациональных отношениях. 
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о развитии среднего и малого предпринимательства.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 09.01.2023 года                     № 7-01/Прдп171-23-20030029 об устранении нарушений требований законодательства о развитии среднего и малого предпринимательства. 
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований бюджетного законодательства, законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 18.01.2023 года                     № 7-01/Прдп92-23-20030029 об устранении нарушений бюджетного законодательства, законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних.
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства, бюджетного законодательства, законодательства о муниципальном контроле.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 26.01.2023 года                     № 7-01/Прдп161-23-20030029 об устранении нарушений требований законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства, бюджетного законодательства, законодательства о муниципальном контроле.
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства об автомобильных дорогах и дорожной  деятельности и безопасности дорожного движения и законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
[bookmark: _GoBack]Внесено представление прокуратуры Каневского района от 23.01.2023 года                     № 7-01/Прдп141-23-20030029 об устранении нарушений законодательства об автомобильных дорогах и дорожной  деятельности и безопасности дорожного движения и законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
Представление удовлетворено.
