Муниципальный контроль в области благоустройства на территории Каневского сельского поселения Каневского района

Информация о контрольном органе: непосредственное осуществление муниципального контроля в области благоустройства на территории Каневского сельского поселения Каневского района осуществляется управлением по юридической работе и муниципальному контролю администрации Каневского сельского поселения Каневского района.
Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований: консультация осуществляется без взимания платы и может осуществляться письменно, по телефону, на личном приеме либо в ходе проведения профилактических или контрольных мероприятий.
            Консультация в ходе личного приема проводится ведущим специалистом управления по юридической работе и муниципальному контролю администрации Каневского сельского поселения Каневского района по адресу: Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 63, кабинет 13 ежедневно в рабочие дни с 8.30 до 12.00 и с 13.00 до 16.30. Пятница– не приемный день. Телефон для консультаций: 8 (861-64) 7-08-93.
            Для получения консультации в письменном виде заявитель направляет свои вопросы по адресу: 353730, Краснодарский край, Каневской район, станица Каневская, улица Горького, 63, е-mail: sp_kns@kanevskadm.ru.
            Консультация осуществляется по следующим вопросам:
            1) организация и осуществление муниципального контроля;
            2) порядок осуществления профилактических, контрольных мероприятий, установленных Положением о виде контроля.
 	Если поставленные во время консультирования вопросы не относятся к сфере муниципального контроля контролируемому лицу и (или) его представителю даются необходимые разъяснения по обращению в соответствующие органы государственной власти, органы местного самоуправления или к соответствующим должностным лицам. При проведении консультирования во время контрольных мероприятий запись о проведенной консультации отражается в акте контрольного мероприятия.
Сведения о применении контрольным (надзорным) органом мер стимулирования добросовестности контролируемых лиц: меры стимулирования добросовестности (мероприятия, направленные на нематериальное поощрение добросовестных контролируемых лиц), положением о виде контроля не предусмотрены.
Информация о способах и процедуре самообследования: в соответствии с Положением о муниципальном контроле в области благоустройства на территории Каневского сельского поселения Каневского района проведение самообследования не предусмотрено.
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          Индикаторами риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Каневского сельского поселения Каневского района являются:
1) выявление признаков нарушения Правил благоустройства территории Каневского сельского поселения Каневского района;
2) поступление в орган муниципального контроля от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, общественных объединений, граждан, из средств массовой информации сведений о действиях (бездействии), которые могут свидетельствовать о наличии нарушения Правил благоустройства территории Каневского сельского поселения Каневского района и риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
3) отсутствие у органа муниципального контроля информации об исполнении в установленный срок предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований, выданного по итогам контрольного мероприятия.



