июнь 2023 г.
Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства в сфере социальной защиты инвалидов и дорожной деятельности.
Внесено представление  прокуратуры Каневского района от 08.06.2023 года  № 07-11/Прдп652-23-20030029 об устранении нарушений законодательства в сфере социальной защиты инвалидов и дорожной деятельности. 
Представление удовлетворено.


Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о порядке рассмотрения обращений.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 16.06.2023 года  № 07-11/Прдп696-23-20030029 об устранении нарушений  законодательства о порядке рассмотрения обращений. 
Представление удовлетворено.

[bookmark: _GoBack]Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о муниципальной собственности, об автомобильных дорогах и дорожной деятельности и безопасности дорожного движения. Внесено представление прокуратуры Каневского района от 14.06.2023 года  № 07-01/Прдп723-23-20030029 об устранении нарушений  законодательства о муниципальной собственности, об автомобильных дорогах и дорожной деятельности и безопасности дорожного движения. 
Представление удовлетворено.
