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Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства законодательства при осуществлении нормотворчества, противодействии коррупции, о межнациональных отношениях.
Внесено представление  прокуратуры Каневского района от 17.01.2024 года  № 07-01-2024/Прдп110-24-20030029 об устранении нарушений  законодательства при осуществлении нормотворчества, противодействии коррупции, о межнациональных отношениях.
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований бюджетного законодательства при реализации национального проекта «Жилье и городская среда», законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров. Внесено представление прокуратуры Каневского района 15.01.2024 года  № 07-01-2024/Прдп18-24-20030029 об устранении нарушений бюджетного законодательства при реализации национального проекта «Жилье и городская среда», законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров. 
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства о безопасности дорожного движения, законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации, законодательства в сфере ЖКХ, законодательства о защите прав  несовершеннолетних.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 18.01.2024 года № 07-01-2024/Прдп113-24-20030029 об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения, законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации, законодательства в сфере ЖКХ, законодательства о защите прав  несовершеннолетних.
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, о порядке рассмотрения обращений в Российской Федерации.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 09.01.2024 года № 07-01-2024/Прдп30-24-20030029 об устранении нарушений законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, о порядке рассмотрения обращений в Российской Федерации.
Представление удовлетворено.

Проверка прокуратурой Каневского района исполнения администрацией Каневского сельского поселения Каневского района требований земельного законодательства, законодательства о торговой деятельности, развитии малого и среднего предпринимательства в РФ.
Внесено представление прокуратуры Каневского района от 15.01.2024 года № 07-06-2024/Прдп182-24-20030029 об устранении нарушений земельного законодательства, законодательства о торговой деятельности, развитии малого и среднего предпринимательства в РФ.
Представление удовлетворено.
