
В рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог» на условиях софинансирования Министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края Каневскому сельскому поселению в 2020 году было выделено почти 30 млн. рублей. Отремонтировано более 5 км дорожного полотна на 10 участках автомобильных дорог по улицам 7-я и 10-я линии, Уманской, Резникова, улице Гоголя, Казачей, Чапаева, Коммунаров, а также улице Заречной в хуторе Средние Челбасы. 

За счет средств бюджета Каневского поселения (а это более 2 млн. рублей) капитально отремонтированы участки автомобильных дорог по улицам Тракторной (от Герцена до Яровой), переулку Больничному. В течение года проводились работы по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог (в том числе в хуторах Сухие Челбасы и Орджоникидзе) общей площадью более 4 300 кв. метров. На эти цели было израсходовано 660 тонн асфальтобетонной смеси, на сумму более 2,8 млн. рублей.

 Отремонтированы 11 участков тротуаров на улицах ст. Каневской: Октябрьской, Таманской, Герцена, Чигиринской, Коллективной, улицам Комсомольской, Зои Космодемьянской, Ростовской, Горького, Восточной, Черноморской, Коммунаров, улицам Вокзальной и Московской. В хуторе Средние Челбасы обустроен тротуар по ул. Заречной протяженностью 600 м. Работы по ремонту и строительству тротуаров проведены на общей площади более 2 500 кв. метров, израсходовано более 450 тонн асфальтобетонной смеси, на сумму около 2 млн. рублей. 
В течение всего года осуществлялись работы по содержанию и устройству новых гравийных дорог (в том числе в хуторах Средние и Сухие Челбасы). Отгрейдировано и отсыпано гравийно-песчаной смесью более 20 км дорог с гравийным покрытием. Практически завершены работы по переводу грунтовых дорог в гравийные по улицам Дружбы, Шоссейной, Невского, Победы, Щербаня, Просторной, Щербины, улицам Есенина и Свободной второй очереди микрорайона «Южный». Для выполнения работ было приобретено свыше 5,5 тыс. тонн необходимого материала, на сумму более 3,5 млн. рублей.


На автомобильных дорогах Каневского поселения выполнены работы по нанесению линий горизонтальной дорожной разметки протяженностью более 42 км, а также дорожной разметки «Пешеходный переход» на площади 2 500 кв. метров (в том числе на желтом фоне термопластиком около образовательных учреждений – более 500 кв. метров). Для выполнения этих мероприятий поселением приобретено более 10 тонн специальной дорожной краски на сумму свыше 2 млн. рублей.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах поселения установлено более 250 новых дорожных знаков, обустроено 5 искусственных неровностей по улицам Уманская и 7-я Линия. По улицам Октябрьской и Больничной запущены в работу еще 2 новых аппаратно-программных комплекса видеоконтроля и видеофиксации «Ураган-Юг» (всего функционирует в Каневской 7 комплексов). Для дополнительного привлечения внимания водителей транспортных средств около общеобразовательных учреждений нанесена дорожная разметка «Дети», «Ограничение скорости – 40 км/ч», а также на пешеходных переходах установлены макеты девочек «Юный инспектор движения».

В отчетном году на территории поселения для удобства граждан на маршрутах общественного транспорта обустроены 2 новых остановочных пункта по улицам Октябрьской и Заречной и в хуторе Средние Челбасы. 

В рамках муниципальной программы «Доступность объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп граждан» на 52 наиболее значимых наземных переходах по улицам Горького, Нестеренко, Вокзальной, Гагарина, Ростовской, Октябрьской, улицам Длинной и Ленина уложена специальная тактильная плитка. Для удобства передвижения участника боевых действий на Кавказе инвалида-колясочника Дмитрия Объедко в хуторе Орджоникидзе от его домовладения до улицы Светлой была обустроена асфальтированная дорожка протяженностью более 70 метров. 
В рамках мероприятий к празднованию 75-летия Великой Победы на хуторах Средние и Сухие Челбасы, Орджоникидзе были отреставрированы памятники землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. 


В отчетном году завершено строительство детской игровой и спортивной площадки по ул. Горького, 82. На с площадке установлено оборудование для игр в баскетбол и мини-футбол.

Построены газопровод высокого давления по улице Свободной ст. Каневской протяженностью более 1 150 метров, распределительный газопровод низкого давления в микрорайоне Южный ст. Каневской  протяженностью более 13 км.
