 Благоустройство ст. Каневской 2016 год:
В 2016 г. проведены работы по благоустройству территории Каневского сельского поселения:
Капитальный ремонт автомобильных дорог:

При поддержке администрации Краснодасркого края, в рамках реализации мероприятий программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования в 2016 году проведен капитальный ремонт асфальтового покрытия участков улиц: ул. Горького (от ул. Черноморской до ул. Партизанской), ул. Краснодарская (от д. № 112 «Б» до д. № 134), ул. Днепровская (от ул. Таманской до д. № 37), ул. Свердликова (от ул. Черноморская до ул. Ленина), ул. Чипигинская (от ул. Ленина до ул. Вокзальная), ул. Кубанская (перекресток ул. Больничной и ул. Кубанской), ул. Таманская (от д. № 97 до ПКЗ+95), ул. Ленина (от ул. Советской до ул. Коммунаров), ул. Площадь революции, общей протяженностью 1.8 км на сумму 9 млн. 392 тыс. рублей из них 470 тыс. – средства Каневского сельского поселения.

Ямочный ремонт автомобильных дорог:

Проведены работы по ямочному ремонту асфальтового покрытия на участках улиц в ст. Каневской на общую сумму 1 млн. 300 тыс. рублей, общей площадью 1600 м2.

Исправление и устройство гравийных дорог:

Закуплено ГПС, щебень, песок более 989 тыс. рублей. Проведены работы по исправлению основания дорожного покрытия с добавлением материала (щебень) на участках улиц ст. Каневской (ул. Комарова, ул. Брюховецкая, ул. Красноармейская, ул. Чипигинская, пер. Тихий, ул. 11-я Линия, ул. Длинная, х. Средние Челбасы ул. Заречная и др.), общей площадью 10600 м2, на сумму 1 млн. 600 тыс. руб.

Тротуары:

Выполнены работы по устройству тротуаров на участках улиц (ул. Октябрьская, ул. Кубанская, ул. К. Марска, ул. Айвазовского, ул. Терешкова) – на сумму 1 млн. рублей., общей площадью 2800 м2.
Балки и каналы:

С целью недопущения подтопления домовладения граждан выполнены работы по расчистке балок (от ул. Элеваторной до ул. Степной и от ул. Степной до ул. З. Космодемьянской), объемом свыше 1500 м3.

Средства организации дорожного движения:

Выполнены работы по нанесению осевой линии горизонтальной дорожной разметки, 24 км, на сумму 620 тыс. руб. и дорожной разметки 1.14.1 «Зебра» - площадью 2700 м2., на сумму 1 млн. рублей.

      
Установлено более 50 новых дорожных знаков на общую сумму 200 тыс. рублей.

Сорная и карантинная растительность:

По заказу администрации Каневского сельского поселения проведены работы по покосу сорной растительности вдоль обочин дорог общей площадью более 110 000 м2 на сумму 770 тыс. рублей.

