В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края при поддержке партии «Единая Россия» проведен капитальный ремонт асфальтового покрытия участков автомобильных дорог по улицам Больничной, Северной, Лермонтова общей протяженностью более 1 100 м, на сумму,  с учетом краевого софинансирования, 5млн. 207 тыс рублей (из бюджета Каневского сельского поселения – 260 тыс. рублей.).


За счет собственных средств бюджета поселения проведены работы по ямочному ремонту асфальтового покрытия автомобильных дорог (в т.ч. х. Орджоникидзе, х. Средние Челбасы) общей площадью более 4 200 м2 на сумму более 1млн.700тыс. рублей. 


В 2017 году отремонтированы тротуары на следующих участках улиц ст. Каневской: Терешковой, Батуринская, Лиманная, Краевая, Терская, Восточная, Октябрьская, Пушкина, Чипигинская, Старобакинская общей площадью более 5 400 м2. На площади 2500 м2 проведена масштабная реконструкция тротуара по ул. Ленина (от ул. Свердликова до ул. Краснодонская) на сумму более 3,5 млн. рублей. Для этих целей, а также для ремонта тротуаров закуплено более 1 400 тонн асфальтобетонной смеси.

Выполнены работы по устройству гравийных дорог Каневского сельского поселения (в т.ч. х. Орджоникидзе, х. Средние Челбасы, х. Сухие Челбасы) общей протяженностью более 15 км. Закуплено для выполнения данного вида работ свыше 13 тыс. тонн гравийно-песчаной смеси на сумму 9 млн. рублей. Проведена отсыпка проездов асфальтобетонным гранулятом на новом кладбище в количестве более 1 тыс. тонн. 


На автомобильных дорогах сельского поселения выполнены работы по нанесению линий горизонтальной дорожной разметки протяженностью более 39 км, а также дорожной разметки «Пешеходный переход» на площади 1400 м2 (в т.ч. на желтом фоне термопластиком около образовательных учреждений – 450 м2). Общая сумма потраченных денежных средств более 15млн. рублей.


Установлено более 150 новых дорожных знаков на сумму 348 тыс. рублей. Произведены работы по благоустройству автостоянок возле четвертой школы по ул. Октябрьской и детского сада по ул. Широкой.


В течение сезона проведены работы по скашиванию сорной растительности на улицах ст. Каневской на сумму более 1млн.200 тыс. рублей, а также работы по валке деревьев на сумму 132 тыс. рублей.
В честь 80-летия образования Краснодарского края в Южном микрорайоне ст. Каневской  заложили новую зону отдыха. Общая площадь парка – более одного гектара. За последние полвека это первый вновь создаваемый парк в районном центре. Участие  в закладке новой зеленой зоны приняли почетные граждане Каневского района, депутаты ЗСК, студенты, школьники, общественные организации. Большое спасибо за участие членам Совета ветеранов, Союзу пенсионеров, Обществу инвалидов, детям войны и всем неравнодушным жителям Каневского сельского поселения. В день закладки нового парка было высажено  225 кленов, выращенных  в питомнике  станицы Каневской. Зеленую зону в дальнейшем украсят платаны, каштаны, липы, жасмин, сирень, сосны, ели и др. зеленые насаждения. Всего запланирована высадка более 500 штук  саженцев. По задумке администрации Каневского сельского поселения парковая зона и прилегающая территория Храма будут поддерживать единый стиль  благоустройства.
