Отчет главы по благоустройству Каневского сельского поселения Каневского района за 2018 год.

В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края проведен капитальный ремонт асфальтового покрытия участков автомобильных дорог по ул. Казачья, ул. Станиславского, ул. Азовская, ул. Комсомольская, ул. Береговая, ул. Длинная общей протяженностью 2 900м, на сумму с учетом краевого софинансирования 19млн. 256тыс рублей (из бюджета Каневского сельского поселения – 766тыс. рублей.).

За счет собственных средств бюджета поселения проведены работы по ямочному ремонту асфальтового покрытия автомобильных дорог (в т.ч. х. Сух. Челбасы, х. Средние Челбасы) общей площадью более 4 500м2 на сумму более 2млн.400тыс. рублей. 

В 2018 году отремонтированы тротуары на следующих участках улиц ст. Каневской: ул. Гагарина, ул. Северная, , ул. Старобакинская, ул. Краевая, ул. Октябрьская, ул. Передерия, ул. Элеваторная, ул. Свердликова, ул. Таманская общей площадью более 5 100м2, на общую сумму 2,6млн. рублей. На площади 1400м2 построен новый тротуар по ул. Славянская (от ул. Горького до ул. Продольная) на сумму более 1млн. 300тыс. рублей. Для ямочного ремонта дорог, а также для ремонта тротуаров закуплено более 1000 тонн асфальтобетонной смеси, на общую сумму 4млн. руб.
Выполнены работы по устройству гравийных дорог Каневского сельского поселения (в т.ч., х. Средние Челбасы, х Сухие Челбасы) общей протяженностью более 15 км. Закуплено для выполнения данного вида работ свыше 15 тыс. тонн гравийно-песчаной смеси на сумму более 7 млн. рублей. 

На автомобильных дорогах сельского поселения выполнены работы по нанесению линий горизонтальной дорожной разметки протяженностью более 39км, а также дорожной разметки «Пешеходный переход» на площади 1400м2 (в т.ч. на желтом фоне термопластиком около образовательных учреждений – 450м2). Общая сумма потраченных денежных средств более 1млн. 500тыс. рублей.

Установлено более 150 новых дорожных знаков на сумму 350тыс. рублей.


Произведены работы по благоустройству автостоянок возле детской поликлиники, поликлиники ЦРБ, домах культуры «Колос» и «Победа», спортивной площадки д/к «Победа», маг. «Магнит» по ул. Октябрьская, а также участков дорог по ул. Горького (Центр), ул. Нестеренко (ЗАГС), ул. Ростовская (ДОСААФ). На эти цели израсходовано около 1000т асфальтобетонной смеси, на сумму 4млн. рублей.

В течении сезона проведены работы по скашиванию сорной растительности на улицах ст. Каневской на сумму более 1млн.200тыс. рублей, а также работы по валке деревьев на сумму 132тыс. рублей.

В планах на 2019 год – капитальный ремонт автомобильных дорог по ул. Элеваторной, ул. Таманской, ул. Октябрьской, ул. Горького протяженностью 3.5км., на общую сумму с учетом краевого софинансирования более 30млн. рублей; отсыпка и грейдирование гравийных дорог; строительство новых и ремонт существующих тротуаров и др. работы по благоустройству.
