 Благоустройство ст. Каневской 2015 год:
      В 2015г проведены работы по благоустройству территории Каневского сельского поселения:
            Капитальный ремонт автомобильных дорог:
    В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края государственной программы «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства на 2015г»проведен ремонт капитальный асфальтового покрытия участков улиц: Черноморская (от д. № 71/1 до ул. Нестеренко), Уманская (от д. № 93 до ул. Ленина и от ул. Ленина до ул. Черноморская), Свердликова (от ул. Ленина до ул. Вокзальная), Длинная (от ул. Октябрьская до ул. Гоголя) общей протяженностью 2.115 км, на сумму 12 млн. 375 тыс. рублей, из них 2 млн. 475 тыс. – бюджет Каневского сельского поселения.
             Ямочный ремонт автомобильных дорог:
      Проведены работы по ямочному ремонту асфальтового покрытия на участках улиц в ст. Каневской на общую сумму – 2млн. 400тыс. рублей, общей площадью 1700м2.
            Исправление и устройство гравийных дорог:
     Закуплено ГПС. щебень, песок более 700тыс. рублей. Проведены работы по исправлению основания дорожного покрытия с добавлением материала (щебень) на участках улиц ст. Каневской (пер. Продольный, пер. Зеленый, ул. 5-Линия, ул. Батуринская, ул. Советская, ул. Чехова, ул. Северная, ул. 4-Линия и др.), протяженность отремонтированных дорог с гравийным покрытием – более 6км.
            Отгрейдировано более 43км гравийных и грунтовых дорог Каневского сельского поселения
            Тротуары:
     Выполнены работы по устройству тротуаров на 3 участках улиц (Широкая, Хлеборобная, Северная) – на сумму 1млн.500тыс. Рублей, общей площадью 3500м2
            Балки и каналы:
         С целью недопущения подтопления домовладений граждан выполнены работы по расчистке балки «Бакай» (от ул. Краснодарской до ул. Кубанской и от ул. Черномоской до ул. Кубанской), объемом свыше 4000м3, а также водоотводных каналов по ул. Советской и ул. Чехова, объемом свыше 1500м3
            Скашивание сорной растительности:
             Выполнены работы по уходу за обочинами дорог местного значения (скашиванию сорняков) на общую сумму свыше 800тыс. рублей.
           Средства организации дорожного движения:
        Выполнены работы по нанесению осевой линии горизонтальной дорожной разметки и  дорожной разметки 1.14.1 «Зебра» -  площадью 3500м2. на общую сумму 900тыс. Рублей.
         Установлено более 250 новых дорожных знаков, на сумму 550тыс. руб.
