  В 2014 году проведены работы по благоустройству и приданию эстетического вида территории Каневского сельского поселения:

1. Окрашено бордюрного камня  – 16 тыс. метров;

2. Барьерного ограждения  – 2 тыс. метров;

3. Пешеходных ограждений – 2 тыс. 900 метров;

4. Побелено более 3 тысяч деревьев ;

5. Проведен косметический ремонт и санитарная очистка прилегающей территории памятников землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны;

6. Окрашена стела памятника на Площади революции в ст. Каневской;

7. Проведена окраска детских спортивных площадок в ст. Каневской и прилегающих хуторов.

  По краевой целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Каневского сельского поселения на 2014-16 годы» проведен ремонт асфальтового покрытия участков улиц: Днепровская, Свердликова, Нестеренко, Краснодарская, Таманская, Уманская, Некрасова, Полевая, Черноморская, пер. Школьный общей протяженностью около 4,5 км на сумму более 21 млн. рублей, из которых 5 млн. 530 тыс. рублей – бюджет Каневского сельского поселения.

    Проведены работы по ямочному ремонту асфальтового покрытия на участках улиц в ст. Каневской на общую сумму – 1 млн. 770 тыс. рублей, общей площадью 2 тыс. 500 квадратных метров.

  Проведены работы по исправлению основания дорожного покрытия с добавлением материала (щебень) на 19 участках улиц ст. Каневской (Садовая, Пушкина, Восточная, Дружбы, Невского, Темрюкская, Шевченко, Полевая, Дзержинского, Чингарская, Красноармейская, Длинная, Пионерская, Московская, Яровая, Краснодонская, Чехова, Южная х. Сухие Челбасы, пер. Школьный) общей площадью около 23 тыс. квадратных метров, протяженность отремонтированных дорог с гравийным покрытием более 6 км.

      Выполнены работы по устройству тротуаров на 6 участках улиц (Черноморская, Горького, пер. Школьный, Партизанская, Вокзальная, Ленина) – на сумму 1 млн. 400 тыс. рублей.

     Нанесено более 30 км осевой линии горизонтальной дорожной разметки, дорожной разметки «Зебра» -      1 тыс. 300 квадратных метров на общую сумму более 800 тыс. рублей. Установлено 250 новых дорожных знаков на общую сумму 340 тыс. рублей. 
   В 2014 году заменено  720 метров водопровода ( ул. Больничная, ул. Чехова, ул. 6-я и 7-я линии). Проложено 1 700 метров новых водопроводных линий ( ул. Звездная, пер. Летний, ул. Колованова, пер. Колованова, ул. Победы, ул. Щербины). На артскважинах в ст. Каневской произведены ремонтные работы с заменой насосных агрегатов и установкой узлов учета. Отремонтировано 550 метров аварийных участков водопроводных сетей.  Всего выполнено мероприятий на сумму  более 4,5 млн. рублей.
    На канализационных сетях очищено 9,5 км. самотечных коллекторов. Закуплено оборудование для автоматизации насосных станций на сумму 1 млн. 200 тыс. рублей.  Всего выполнено работ на сумму 3,5 млн. рублей. 
           Общая протяженность линий уличного освещения в Каневском сельском поселении 183 км, что составляет 81 % от общей протяженности улиц. Количество светильников – 2 тыс. 511 штук, из них энергосберегающих 1 тыс. 900, что составляет 75 % от общего количества.

В 2014 году закуплены 66 энергосберегающих светильников   на сумму около 250 тыс. рублей и установлены на наиболее востребованных участках улиц станицы Каневской. Проведены работы по реконструкции светофорных объектов на сумму около 820 тыс. рублей. Введен в строй  светофор на пересечении улиц Вокзальной и Герцена на сумму более 300 тыс. рублей.

Потребление электроэнергии уличным освещением за 2014 год составило 1 млн. 200 тыс. кВт., оплата за потребленную электроэнергию - 6 млн. 800 тыс. рублей, обслуживание уличного освещения на сумму 1,5 млн. рублей, обслуживание светофорных объектов на сумму более 500 тыс. рублей. 
