Общий отчет
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на территории Каневского сельского
поселения Каневского района за 2020 год
ст.Каневская                                                                                     «30» августа 2021 г.
Отчет о результатах оценки эффективности налоговых расходов администрации Каневского сельского поселения Каневского района составлен в соответствии с постановлением № 304 от 13.07.2021г. «Об утверждении методики оценки эффективности налоговых расходов администрации Каневского сельского поселения Каневского района» и на основе данных, предоставленных Межрайонной ИФНС РФ №4 по Краснодарскому краю.
На территории Каневского сельского поселения приняты решения Совета Каневского сельского поселения об установлении местных налогов, в связи с которыми предоставлены льготы отдельным категориям налогоплательщиков в отношении налогов на землю и имущество с физических лиц.
В соответствии с действующей редакцией Решения Совета Каневского сельского поселения Каневского района от 25.11.2011 года № 132 «Об установлении земельного налога», освобождены от уплаты налога следующие категории налогоплательщиков:

а) Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы;

б) ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, ветераны и инвалиды боевых действий;

в) инвалиды с детства;

г) инвалиды, имеющие I и II группу инвалидности;

е) физические лица, получающие льготы в соответствии с Законом РФ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», а также лица, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;

ж) физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

з) физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;

и) физические лица, достигшие восьмидесятилетнего возраста.
к) освобождение от уплаты налога одного из членов семьи, имеющего трех и более детей на один объект налогообложения
В соответствии с Решением Совета Каневского сельского поселения Каневского района от 20.11.2014  года № 14 «Об установлении налога на имущество физических лиц», были освобождены от уплаты налога следующие категории налогоплательщиков:
а) В размере 50 % на имущество физических лиц члены многодетных семей, обладающие правом собственности на имущество, признаваемое объектом налогообложения, - в отношении одного объекта налогообложения, расположенного на территории Каневского сельского поселения Каневского района по выбору налогоплательщика и не используемого в предпринимательской деятельности.

Под многодетной семьей в настоящем решении понимается семья, в которой воспитываются трое и более детей в возрасте до 18 лет (рожденных, опекаемых и усыновленных), а при обучении детей в учебных заведениях любого типа по очной форме обучения - до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет.
По результатам оценки эффективности налоговых расходов администрации Каневского сельского поселения Каневского района в отношении категории налогоплательщиков  Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы налоговая льгота оказалась неэффективной. За пятилетний период льготой не воспользовался ни один человек, что указывает на её невостребованность.
В результате оценки эффективности предоставленных налоговых льгот для категорий: ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, ветераны и инвалиды боевых действий; было установлено, что льгота является востребованной. Объем льгот за пятилетний период составил 948 тыс. руб. в т.ч. 53 тыс. руб. в 2020г. Численность плательщиков налогов, воспользовавшихся правом на получение данной льготы за пятилетний период - 240 человек, из них 45 человек в 2020г.
Для категории: налогоплательщиков инвалиды с детства, дети-инвалиды по земельному налогу с физических лиц за пятилетний период льготой воспользовались 65 человек на сумму 274 тыс. руб. В 2020г. льготой воспользовались 13 человек на сумму 16 тыс. руб. Показатель востребованности составил 100%. Из чего можно сделать вывод, что льгота востребована.
В отношении категории: инвалиды I и II групп инвалидности по земельному налогу с физических лиц льготой воспользовались за пятилетний период 287 человек на сумму 1222 тыс. руб. в т.ч. 58 человек на сумму 69 тыс. руб. в 2020 г. Значение показателей (индикаторов) достижения целей муниципальных программ и целей социально-экономической политики в связи с предоставлением льготы соответствует 57 или более человек. Показатель (индикатор) востребованности налогового расхода составил 80,2%. По результатам оценки эффективности льгота является востребованной.
Для налогоплательщиков: физические лица, получающие льготы в соответствии с Законом РФ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», а также лица, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне можно отметить, что льготой воспользовались за пятилетний период 60 человек на сумму 254 тыс. руб. из них в  2020г. 12 человек на сумму 15 тыс. руб. Показатель востребованности налогового расхода в данном случае составил 100 %.
Не востребованной налоговая льгота оказалась для категорий налогоплательщиков: физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах и  физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику. Данными видами налоговых льгот за пятилетний период ни один человек не воспользовался.
В категории налогоплательщиков: физические лица, достигшие восьмидесятилетнего возраста, по земельному налогу с физических лиц налоговой льготой воспользовались за пятилетний период 664 человека на сумму 493 тыс. руб. в т.ч. 137 человек в 2020г. на сумму 49 тыс. руб. Показатель востребованности налогового расхода по данной категории составил 82,1%. 
Налоговой льготой по земельному налогу с физических лиц в категории налогоплательщиков: освобождение от уплаты налога одного из членов семьи, имеющего трех и более детей на один объект налогообложения воспользовались за пятилетний период 105 человек из них 22 в 2020г. Объем льгот предоставленных за пятилетний период данной категории налогоплательщиков составил 76,7 тыс. руб. из них в 2020г. 10 тыс. руб. показатель востребованности налогового расхода составил 81,5 %, что соответствует результату оценки – эффективна. 
Налоговой льготой в размере 50% на имущество физических лиц в категории: налогоплательщиков членов многодетных семей, обладающих правом собственности на имущество, признаваемое объектом налогообложения за пятилетний период воспользовались 2764 человека на сумму 4032 тыс. руб. Из них в 2020г. льготой воспользовались 2709 чел. на сумму 3956 тыс. руб. Показатель востребованности налогового расхода составил 89,5%.
Из вышеуказанного можно сделать вывод, что необходима отмена налоговых льгот на землю с физических лиц, которые оказались невостребованными, а именно по следующим категориям налогоплательщиков:
- Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы;
- физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;
- физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах.

Все предоставленные налоговые льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, планируемых к предоставлению налогоплательщикам - физическим лицам, предоставляются социально незащищенным категориям населения в целях реализации мер социальной поддержки населения в соответствии с п.4.2.3 Распоряжением администрации Каневского сельского поселения Каневского района от 19.09.2012 года №110-р «Об утверждении Порядка оценки эффективности предоставленных и планируемых к предоставлению налоговых льгот по местным налогам», следовательно, социальная эффективность данных льгот признается положительной.
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