	НКО «Фонд капитального ремонта МКД»
Отдел № 21  по муниципальным образованиям Каневской, Ленинградский, Брюховецкий районы
Адрес: 353730, ст. Каневская, ул. Горького,
д. 66 А, 2 этаж
тел. (86164) 7-96-92, факс (86164) 7-96-93


	


ПРЕСС-РЕЛИЗ
Беседы о капитальном ремонте многоквартирных домов.

Собственники многоквартирных домов в скором времени получат первые квитанции с начисленными платежами на оплату капитального ремонта многоквартирных домов. В связи с этим сотрудниками территориального отдела № 21 по муниципальным образованиям Каневской, Ленинградский, Брюховецкий районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» еженедельно проводятся встречи с собственниками жилых помещений многоквартирных домов и их представителями. В ходе встречи граждане могут получить в полном объеме квалифицированную информацию о мероприятиях по капитальному ремонту и сроках их исполнения согласно региональной программы, а также по вопросам, связанным с заключением договора о формировании фонда капитального ремонта многоквартирного дома на счете некоммерческой организации «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов» и об организации проведения капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме.
         Встречи специалистов фонда с собственниками проводятся: 
[bookmark: _GoBack]каждую среду – в ст. Брюховецкой, в здании сельской администрации с 14:00 до 16:00;
каждый четверг – в ст. Ленинградской, в здании сельской администрации, с 11:00 до 13:00;
каждый вторник - в ст. Стародеревянковской, в здании клуба (депутатская комната) с 14:00 до 16:00;
в ст. Каневской, в любое время, согласно графику работы, по адресу: ул. Горького, д. 66 А, 2-ой этаж. 
Более подробную информацию по интересующим вас вопросам можно получить у сотрудников отдела №21 по муниципальным образованиям Каневской, Ленинградский, Брюховецкий районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД».
          График работы: понедельник-четверг: с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 13.50; пятница: с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 13.40, выходные – суббота, воскресенье.
