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Информационно-аналитическая записка
о работе с письменными и устными обращениями граждан

 администрации Каневского сельского поселения Каневского района 
за  2016 года

В администрацию Каневского сельского поселения Каневского района за 2016 год  поступило 896 письменных обращений, что на 81 обращение больше чем в 2015 году. Значительно увеличилось количества обращений связанных с изменением способа сбора и вывоза ТКО в станице Каневской, в отчетном периоде по данному вопросу поступило 385 обращений.


Количество писем, направляемых жителями района в адрес губернатора Краснодарского края и Администрации Президента РФ - 304, что составляет  34% от общего количества корреспонденции.


Результативность рассмотрения письменных обращений граждан в администрации Каневского сельского поселения Каневского района в процентном соотношении от числа рассмотренных такова: поддержаны, в том числе меры приняты по 348 обращениям, что составляет  39 %; даны разъяснения на 542 письма, что составляет 61%; находятся на рассмотрении согласно установленным срокам 6 обращений. 
 В отчетном периоде наиболее актуальными для жителей района были следующие вопросы. 
Коммунального хозяйства 58 %: организация сбора и вывоза мусора, газификация домовладений жителей поселения, благоустройство территории поселения и  придомовых территорий, оплата жилищно-коммунальных услуг, электрификация улиц, водоснабжение и водоотведение домовладений, санитарное содержание территории поселения, установка  и благоустройство остановочных павильонов.                                           
Социального обеспечения 11 %: выделение материальной помощи малообеспеченным категориям граждан, многодетным семьям, инвалидам, гражданам,  пострадавшим в результате подтопления,  выделение твердого топлива для отопления домовладений заявителей.

Жилищного хозяйства 3 %: улучшение жилищных условий, оказания помощи в ремонте домовладения.
Дорожного хозяйства 8 %: ремонт и эксплуатация автомобильных дорог, ремонт и строительство тротуаров.
Земельных отношений 8 %: выделение земельных участков для строительства, фермерства, садоводства и огородничества, разрешение земельных споров в досудебном порядке.

Соблюдения законности и обеспечения правопорядка 12 %: совершенствование судебного законодательства, работа органов внутренних дел, рассмотрение конфликтных ситуаций, связанные с нарушением Правил благоустройства территории Каневского сельского поселения  Каневского района и Правил землепользования и застройки Каневского сельского поселения Каневского района, законность строительства объектов.

452 (51%) обращений жителей рассмотрены комиссионно с выездом на место специалистов для личных встреч, по результатам которых заявителям даны подробные разъяснения. Практика показывает, что именно такой подход к рассмотрению вопросов уменьшает количество повторных жалоб. 

С целью качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан  в администрации Каневского района используются различные формы и методы работы с населением.
Одним из главных направлений в работе с обращениями граждан является личный прием. Глава Каневского сельского поселения Каневского района В.Б. Репин ведет личный прием граждан во 2-й и 4-й вторник месяца. В случае возникновения неотложного вопроса глава принимает жителей района независимо от графика приема. В рамках  личного приема к главе района за отчетный период обратилось 173 человека. 
Ежедневно специалистами администрации Каневского сельского поселения осуществляется прием граждан. Жителям района даются разъяснения на интересующие их вопросы, разъясняется порядок рассмотрения обращений граждан, доводится информация о работе государственных и муниципальных учреждений района, осуществляется запись на личный прием к главе Каневского сельского поселения Каневского района и его заместителям. По вопросам, которые не входят в компетенцию администрации поселения даются разъяснения о порядке обращения в данные органы. За отчетный период принято 462 человека. 
