
Доклад об осуществлении муниципального контроля и об эффективности такого контроля на территории муниципального образования Каневского сельского поселения Каневского района за 2018 год



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановления администрации Каневского сельского поселения Каневского района  от 14.03.2013 года № 206 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля администрацией Каневского сельского поселения Каневского района» с изменениями от 15.12.2016 года №1130. К полномочиям администрации Каневского  сельского поселения Каневского района относится осуществление следующих видов муниципального контроля:
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Каневского сельского поселения Каневского района (Регламент утвержден постановлением администрации Каневского сельского поселении Каневского района от 02.03.2015 №195 с изменениями  от 27.03.2017  № 150).
-муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории Каневского сельского поселения Каневского района утвержденный постановлением администрации Каневского сельского поселения Каневского района от 05.10.2015 года №1121 с изменениями от 26.01.2016 №109.

- муниципальный контроль в области благоустройства на территории Каневского сельского поселения Каневского района (Регламент утвержден постановлением администрации Каневского сельского поселения Каневского района от 06.09.2017 года №456) 
     -муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Каневского сельского поселения Каневского района (Регламент утвержден постановлением администрации Каневского сельского поселения Каневского района от 24.04.2018 года №198).

Нормативные правовые акты в сфере осуществления муниципального контроля доступны на официальном сайте муниципального образования Каневской район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://www.kansp.ru/) в разделе «Муниципальный контроль».
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

А) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля
[bookmark: _GoBack]В соответствии со ст. 42 Устава Каневского сельского поселения Каневского района  (принят решением Совета Каневского сельского поселения Каневского района от 30.03.2017 года г. № 154 с изменениями и дополнениями от 30.05.2018 года №225) на органы местного самоуправления, осуществляющие муниципальный контроль возлагаются следующие полномочия:
К полномочиям администрации в области муниципального контроля относятся:
1) организация и осуществление муниципального контроля на территории поселения;
2) организация и осуществление регионального государственного контроля (надзора), полномочиями по осуществлению которого наделены органы местного самоуправления поселения;
3) разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности. Разработка и принятие указанных административных регламентов осуществляются в порядке, установленном нормативными правовыми актами Краснодарского края;
4) осуществление иных предусмотренных федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами Краснодарского края полномочий. 
Порядок организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности устанавливается администрацией поселения в соответствии с действующим законодательством. 

Б) Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций
Администрация Каневского сельского поселения Каневского района, осуществляющая муниципальный контроль, выполняет следующие функции:
- Разрабатывает проекты правовых муниципальных актов по вопросам муниципального контроля;
- Ежеквартально предоставляет данные по форме федерального статистического наблюдения 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- 	Ежегодно организует подготовку сводного доклада об осуществлении муниципального контроля;
- 	Подводит итоги проведения мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствии с показателями и методикой проведения, утверждаемыми Правительством Российской Федерации;
- 	Разрабатывает и утверждает ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
-	Проводит проверки осуществления деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
В) Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций
Постановление администрации Каневского сельского поселения Каневского района  14.03.2013 года № 206 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля администрацией Каневского сельского поселения Каневского района» с изменениями от 02.05.2017 года №215.

Г) Информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия
 Администрация Каневского сельского поселения Каневского района взаимодействует с:
- прокуратурой Каневского района;
-Управлением федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю Каневским отделом.
Порядок и формы взаимодействия следующие: 
-при явке проверяемого субъекта составляется акт проверки земельного участка и направляется государственному инспектору в Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю Каневской отдел для рассмотрения материалов и составления протокола и привлечения виновного к административной ответственности; 
-при неявке проверяемого субъекта составляется акт проверки земельного участка и направляется в прокуратуру Каневского района.
Администрация Каневского сельского поселения Каневского района при осуществлении своих функций взаимодействия с другими органами муниципального контроля не осуществляет.
Д) Сведения о выполнении функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль 
Подведомственных организаций не имеется.
Е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю и проведении проверок
Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов при выполнении мероприятий по контролю при проведении проверок не проводилась.



Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

А) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций) 
Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом Каневского сельского поселения Каневского района не предусмотрено. 
Осуществление муниципального контроля обеспечивается кадровым составом администрации Каневского сельского поселения Каневского района в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.
Б) Данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю и об укомплектованности штатной численности
Отдел по юридической работе и муниципальному контролю администрации Каневского  сельского поселения Каневского района–2 штатные единицы - ведущий специалист.
В) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации
Ведущие специалисты отдела по юридической работе и муниципальному контролю администрации Каневского  сельского поселения Каневского района имеют высшее образование. 
Мероприятия по повышению квалификации работников, выполняющих функции по муниципальному контролю в 2018 году не проводились.
Г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю
Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по муниципальному контролю – 0 проверки.
Д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю
Эксперты и представители экспертных организаций в 2018 году к проведению мероприятий по контролю привлечены не были.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

А) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности
В соответствии с Планом проведения плановых проверок:
-	запланировано 0 плановых проверок;
-	проведено 0 плановых проверок;
Б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю
Эксперты к проведению мероприятий по муниципальному контролю - не привлекались.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Предписаний об устранении нарушений земельного законодательства не выдавалось.



Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Плановые проверки за отчетный 2018 год не проводились 
Внеплановые  проверки не осуществлялись.
Внеплановые проверки по фактам нарушений, с которыми связано возникновение  угрозы причинения вреда, не проводились. Ситуации угрозы причинения вреда не возникали.
Внеплановые проверки, связанные с неисполнением предписаний – не проводились.
Дела об административных правонарушениях не возбуждались.
Административные взыскания по фактам выявленных нарушений не накладывались.
Материалов проверок для возбуждения уголовных дел в правоохранительные органы не передавалось.
Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок не направлялись.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

А) выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности
В 2017 году проводилась работа по приведению нормативной правовой базы в соответствии с действующим законодательством.
Результаты осуществления в 2018 году муниципального контроля оцениваются удовлетворительно.
В сфере муниципального контроля на 2019 год запланировано – 10 проверок. 
Количество проверок незначительно, так как должностные лица, осуществляющие муниципальный контроль, совмещают выполнение данной функции с основными должностными обязанностями.
Б) Предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности
	В связи с отсутствием доступной и полной информации по реквизитам
юридических лиц и индивидуальных предпринимателей затрудняется подготовка плана работы. 
Предлагаем установить для контролирующих муниципальных органов упрощенный порядок доступа к информации по государственной регистрации субъектов предпринимательства и юридических лиц. 


Приложения
	Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет способствовать:
-организация профилактической работы с населением по сообщению о нарушениях действующего законодательства РФ и предотвращению нарушений путем привлечения средств массовой информации.


Глава Каневского 
сельского поселения
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