Пояснительная записка
администрации Каневского сельского поселения Каневского района к форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль "Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»  за январь-июня 2013 года

[bookmark: _GoBack]
К полномочиям администрации Каневского  сельского поселения Каневского района относится осуществление следующих видов муниципального контроля:
-муниципальный лесной контроль в отношении лесов,  находящихся в собственности Каневского сельского поселения Каневского района (Регламент утвержден постановлением администрации Каневского сельского поселении Каневского района  от 11.05.2012 г.    № 415 (с изменениями от 20.05.2013 г. № 444);
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного  значения в границах населенных пунктов  Каневского сельского поселения Каневского района (Регламент  утвержден постановлением администрации Каневского сельского поселении Каневского района от 24.04.2012    №  368 (с изменениями от 17.05.2013 г. № 441);
- муниципальный земельный контроль (Регламент  утвержден постановлением администрации Каневского сельского поселении Каневского района от 17.05.2013  г. № 442);
- муниципальный контроль за проведением муниципальных лотерей на территории  Каневского сельского поселения Каневского района (Регламент утвержден постановлением администрации Каневского сельского поселении Каневского района от 12.04.2012 г.    № 329 ( с изменениями от 20.05.2013 г № 443);
- муниципальный жилищный контроль (Регламент утвержден постановлением от 15.11.2012 года № 1042).
Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановления администрации Каневского сельского поселения Каневского района  от 14.03.2013 года № 206 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля администрацией Каневского сельского поселения Каневского района», Планом проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2013 год, согласованным с прокуратурой Каневского района и утвержденным главой Каневского сельского поселения Каневского района 30.10.2012 года.
За отчетный период администрацией Каневского сельского поселения Каневского района проведено 2 документарных проверки муниципального земельного контроля юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при плановых 15 проверках.
	
	Внеплановых проверок за отчетный период не проводилось.
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