Администрация

Каневского сельского поселения Каневского района
ПРОТОКОЛ 

заседания комиссии по землепользованию и застройке в 

Каневском сельском поселении Каневского района 

по проекту схемы теплоснабжения
27 февраля 2014 год                                                                                               № 2

ст-ца Каневская   

Присутствовали:
	
	

	 Председатель комиссии:

В.В.Жуковский

-

заместитель главы Каневского сельского поселения Каневского района.

 Заместитель председателя комиссии:

Н.И.Апанасова

-

начальник управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Каневской район.

 Секретарь комиссии:

О.А.Васильева

-
инженер по землеустройству МБУ «Управление имущественных отношений и организации основной деятельности» Каневского сельского поселения Каневского района;
 Члены комиссии:

А.С.Султанова

-
исполняющий обязанности директора МБУ «Управление имущественных отношений и организации основной деятельности» Каневского сельского поселения Каневского района;
В.А.Серых

-
инженер по землеустройству МБУ «Управление имущественных отношений и организации основной деятельности» Каневского сельского поселения Каневского района;

В.И.Вако

-
ведущий специалист финансово-экономического отдела администрации Каневского сельского поселения Каневского района
Т.В.Юнцевич

-
начальник отдела по юридической работе и муниципальному контролю администрации Каневского сельского поселения Каневского района;


	
	


Начало в 10-00 часов.

Присутствовало —   чел. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О проекте схемы теплоснабжения муниципального образования Каневское сельское поселение в составе муниципального образования Каневской район. 

2. Замечание и предложения по проекту.

3. Голосование по итогам публичных слушаний. 
Публичные слушания открыл  председатель комиссии:

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ: 

Уважаемые участники публичных слушаний в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства РФ от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», постановлением администрации Каневского сельского поселения Каневского района от 20.01.2014 года № 18 «О проведении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения муниципального образования Каневское сельское поселение в составе муниципального образования Каневской район». Инициатор проведения публичных слушаний глава Каневского сельского поселения Каневского района. 

Сообщение о дате, времени и месте проведения публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения муниципального образования Каневское сельское поселение в составе муниципального образования Каневской район опубликовано в районной газете «Каневские зори» от  25 января 2014 года № 8 (12226), также размещено на сайте в сети «Интернет» на сайте Каневского сельского поселения Каневского района (http://www.kansp.ru).

Слово для ознакомления с проектом схемы теплоснабжения муниципального образования Каневское сельское поселение в составе муниципального образования Каневской район начальнику земельного отдела Султановой А.С.

1. Схема теплоснабжения муниципального образования Каневское сельское поселение в составе муниципального образования Каневской район – документ, содержащий предпроектные материалы по обоснованию эффективного и безопасного функционирования системы теплоснабжения, ее развития с учетом правого регулирования в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

В соответствии с Федеральным законом № 190 «О теплоснабжении» от 27 июня 2010 года после 31 декабря 2011 года наличие схемы теплоснабжения, соответствующей определенным формальным требованиям, является обязательным для поселения и городских округов Российской Федерации.

Целью разработки схем теплоснабжения населенных пунктов является разработка технических решений, направленных на обеспечение наиболее экономичным образом качественного и надежного теплоснабжения потребителей при минимальном негативном воздействии на окружающую среду. Разработка схем теплоснабжения поселений входит в состав Программы комплексного развития системы теплоснабжения, в рамках которой решаются следующие взаимосвязанные задачи: сбор исходных данных; энергетическое обследование системы централизованного теплоснабжения; разработка комплекса решений и мероприятий по совершенствованию систем теплоснабжения; система мониторинга.

Проектирование систем теплоснабжения поселения представляет собой комплексную проблему, от правильного решения которой во многом зависят масштабы необходимых капитальных вложений в эти системы. Прогноз спроса на тепловую энергию основан на прогнозировании развития поселения, в первую очередь его градостроительной деятельности, определенной генеральным планом.

Рассмотрение проблемы начинается на стадии разработки генерального плана в самом общем виде совместно с другими вопросами инфраструктуры поселения, и такие решения носят предварительный характер. Дается обоснование необходимости сооружения  новых или расширение существующих источников тепла для покрытия имеющего дефицита мощности и возрастающих тепловых нагрузок на расчетный срок. При этом рассмотрение вопросов выбора основного оборудования для котельных, а также трасс тепловых сетей от них производится только после технико-экономического обоснования принимаемых решений. В качестве основного предпроектного документа по развитию теплового хозяйства поселения принята практика составления перспективных схем теплоснабжения поселения.

Схемы разработаны на основе анализа фактических тепловых нагрузок потребителей с учетом перспективного развития на 20 лет, с выделением первой очереди строительства 10 лет, структуры топливного баланса региона, оценки состояния существующих источников тепла и тепловых сетей и возможности их дальнейшего использования, рассмотрения вопросов надежности, экономичности. Вся схема теплоснабжения, как идеология перехода из существующего положения в будущее, формируется траекторией изменения ряда показателей, которые чрезвычайно важно сформировать как базовые показатели на существующее положение.

Обоснование решений (рекомендаций) при разработке схемы теплоснабжения осуществляется на основе технико-экономического сопоставления вариантов развития системы теплоснабжения в целом и отдельных ее частей (локальных зон теплоснабжения) путем оценки их сравнительной эффективности по критерию минимума суммарных дисконтных затрат.

Основой для разработки и реализации схемы теплоснабжения является Федеральный закон от 27 июля 2010г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении»      (статья 23. Организация развития систем теплоснабжения поселения, городских округов), регулирующих всю систему взаимоотношений в теплоснабжении и направленный на обеспечение устойчивого и надежного снабжения тепловой энергией потребителей. Данная работа выполнена в соответствии с постановлением № 154 Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года «Требования к схемам теплоснабжения» и «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», а также с результатами проведенных ранее на объекте энергетических обследований, режимно-наладочных работ, регламентных испытаний, разработки энергетических характеристик, данных отраслевой статистической отчетности.

Уже на первом этапе,  при сборе исходных данных мы получаем полную картину существующего положения, осуществляя детальное обследование источников теплоснабжения и тепловых сетей, выявляется физическое состояние оборудования и его технико-экономический уровень.

Технической базой разработки являются:

- генеральный план Каневского сельского поселения Каневского района до 2030 года;

- проектная и исполнительная документация по источникам тепла, тепловым сетям;

- эксплуатационная документация (расчетные температурные графики, гидравлические режимы, данные по присоединенным тепловым нагрузкам, их видам и т.п.);

- материалы проведения периодических испытаний тепловых сетей по определению тепловых потерь и гидравлических характеристик;

- конструктивные данные по видам прокладки и типам применяемых теплоизоляционных конструкций, сроки эксплуатации тепловых сетей;

- материалы по разработке энергетических характеристик систем транспорта тепловой энергии;

- данные технологического и коммерческого учета потребления топлива, отпуска и потребления тепловой энергии, теплоносителя, электроэнергии, измерений (журналов наблюдений, электронных архивов) по приборам контроля режимов отпуска и потребления топлива, тепловой, электрической энергии и воды (расход, давление, температура);

- документы по хозяйственной и финансовой деятельности (действующие нормы и нормативы, тарифы и их составляющие, лимиты потребления, договоры на поставку топливно-энергетических ресурсов (ТЭР) и на пользование тепловой энергией, водой, данные потребления ТЭР на собственные нужды, по потерям ТЭР и т.д.);

· статистическая отчетность организации о выработке и отпуске тепловой энергии и использовании ТЭР в натуральном и стоимостном выражении.
2. СЕКРЕТАРЬ:

Предложений и замечаний в комиссию, по проекту схемы теплоснабжения муниципального образования Каневское сельское поселение в составе муниципального образования Каневской район, не поступало.
Ввиду того, что 8 февраля 2014 года вступили в силу изменения, внесенные в Генеральный план Каневского сельского поселения Каневского района, утвержденного Решением Совета Каневского сельского поселения Каневского района от 30 января 2014 года № 234, необходимо заменить листы со схемами теплоснабжения МО Каневское сельское поселение на Генеральном плане (существующее состояние; перспективная схема; зона действия существующих котельных). 
3. ПОСТАНОВИЛИ
        ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ:
Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний не поступило замечаний и предложений участников публичных слушаний и заинтересованных лиц, касающихся указанного вопроса, но на сегодняшний день действует Генеральный план в новой редакции, предлагаю рекомендовать главе Каневского сельского поселения Каневского района направить материалы на корректировку.

ЗА — 7 чел.;

ПРОТИВ — нет;

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ — нет. 
Председатель комиссии                                                                      В.В.Жуковский

Заместитель председателя комиссии                                                 Н.И.Апанасова

Секретарь комиссии                                                                             О.А.Васильева

Члены комиссии: 

                                                                                                                А.С.Султанова

                                                                                                                       В.А.Серых

                                                                                                                         В.И.Вако

                                                                                                                  Т.Т.Юнцевич

